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Ⅱ 調査結果                                          

1 男女の平等感について 

男女の地位 

問１ 現代社会において、次の各分野で男女の地位はどのようになっていると思いますか。          

１ 家庭生活・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ７ 

２ 職場・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ８ 

３ 就職活動・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ９ 

４ 学校教育の場・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１０ 

５ 政治の場・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１１ 

６ 地域活動の場・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１２ 

７ 法律や制度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１３ 

８ 社会通念、慣習・しきたりなど・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１４ 

９ 社会全体・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１５ 

 

問２ あなたは、結婚・家庭・離婚についてどう思いますか。  

１ 結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい・・１６ 
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２ 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである・・・・・・・・・・・・・・１７ 

３ 女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族を 

中心に考えて生活した方がよい・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１８ 

４ 結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない・・・・・・・・・・・・・１９ 

５ 結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい・・・・・・・・・２０ 

６ 仕事より家庭を優先するべきである・・・・・・・・・・・・・・・・・２１ 

 

２ 家事分担について 

問３ 結婚している方（事実婚の方もお答えください）におたずねします。 

家庭生活での夫婦の役割分担はどのようになさっていますか。 

１ 家庭の重大問題の決定・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２２ 

２ 家計管理（やりくり）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２３ 

３ 食事のしたく・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２４ 

４ 食事のあとかたづけ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２５ 
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７ 育児・・・・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２８ 

８ 子どものしつけ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２９ 

９ 子どもの教育・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３０ 

１０ 老親の介護・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３１ 

１１ 自治会等地域でのつきあい・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３２ 

 

３ 職業について 

問４ 一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。・ ・・・３３ 

 

問５ 現在仕事をしている方におたずねします。 

あなたが仕事をしている理由は何だと思いますか。（２つまで）・・・・・・・・・・・３４ 

 

問６ 全員の方におたずねします。 

これから男女ともに働きやすい社会環境をつくるためには、 

どのようなことが重要だと思いますか。（３つまで）・・・・・・・・・・・・・・・・３６ 

 

４ 子育てについて 

問７ 子育て及び子育て支援策について、あなたはどうお考えですか。 

１ 子どもが３歳になるまでは、母親は育児に専念した方がよい・・・・・・３８ 
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２ 親が仕事や自分の生活を大切にするために、 

子育て支援として外部サービスを活用することはよい・・・・・・・・・ ３９ 

３ 国や自治体が積極的にかかわり、 

社会全体で子育て支援をしていくのがよい・・・・・・・・・・・・・・ ４０ 

 

問８ 男性が育児に参加することについて、あなたはどうお考えですか。・・・・ ・・ ４１ 

 

問８－（１） 問８で「１」または「２」と回答した方におたずねします。 

男性の育児参加を促していくためには、どのようなことが重要になると思いますか。 

（３つまで）・・・・・・・・４２ 

 

５ 教育について 

問９ あなたは、これまであるいは現在、学校生活の中で、次のようなことを言われたり、 

経験したことがありますか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ４４ 

 

問１０ あなたは、これからの女の子・男の子は、どのようなことを身につけてほしいと 

思っていますか。（３つまで） 

１ 女の子・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ４６ 

２ 男の子・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ４８ 

 

問１１ これから、男女が平等な社会をつくるために、学校教育ではどのようなことが 

重要になると思いますか。（３つまで）・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５０ 

 

６ 人権（ＤＶ・セクハラ）について 

問１２ あなたは、ドメスティック・バイオレンス（DV）という言葉の意味を 
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どのような暴力を受けたことがありますか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ５４ 

 

問１３－（２） 問１３で「１」または「２」と回答した方におたずねします。 

暴力を受けたとき、誰（どこ）に相談しましたか。・・・・・・・・・・・・・・・・  ５６ 
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問１３－（３）  問１３－（２）で、「１７」または「１８」と回答した方におたずねします。 

その理由は、何ですか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５８ 

 

問１４ あなたは、どのようなことがセクシュアル・ハラスメントに該当すると 

思いますか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ６０ 

 

７ 地域活動について 

問１５ あなたは次のような地域活動に参加していますか。または、参加したことがありますか。 

また、今後参加したいと思う地域活動はありますか。 

１ 参加している（した）地域活動・・・・・・・・・・・・・・・ ・・・ ６２ 

２ 今後参加したい地域活動・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６４ 

 

問１５－（１） いずれの活動にも参加しなかった理由は何ですか・・・・・・・・・６６ 

 

８ 老後の生活について 

問１６ あなたは、普段から高齢者の介護をする場合に、家庭内の分担はどのように 

するとよいと思いますか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ６８ 

 

問１７ あなたご自身に介護が必要になったときは、どなたにお世話をしてほしいと 

思いますか。・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ６９ 

 

問１８ 今後、男性が女性とともに介護に参加していくためには、どのようなことが 

重要になると思いますか。（３つまで）・・・・・・・・・・・・・・・・・・７１ 

 

９ 男女共同参画行政について 

問１９ あなたは、これらの言葉の意味を知っていますか。 

１ 女性差別撤廃条約・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７３ 

２ 男女共同参画基本法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７４ 

３ 男女雇用機会均等法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７５   

４ 育児・介護休業法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７６ 

５ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）・ ７７ 

６ 配偶者暴力相談支援センター・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７８ 

７ 男女共同参画社会・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・７９ 

８ ジェンダー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・８０ 
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問２０ あなたは、女性の意見が市の政策にどの程度反映されていると思いますか。・・９０ 

 

問２０－（１）  問２０で、「２」～「４」と回答した方におたずねします。      

十分に反映されていない理由は、何だと思いますか。（３つまで）・・・・・・・・・・ ９１ 

 

問２１ 「男女共同参画」社会の実現に向けて、今後大府市に力を入れて取り組んでほしいと 

思われる事業は何ですか。（３つまで）・・・・・・・・・・・・・・・・・・９３  

 

問２２ 大府市において取組が進んでいると思われる事業は何ですか。（３つまで）・・ ９５ 
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１ アンケートの概要 

（１） 調査の目的 

 大府市では、平成 15 年 10 月に「おおぶ男女共同参画推進条例」を施行し、男女が互いにその人

権を尊重しつつ、性別にかかわりなくその個性と能力を発揮することができる男女共同参画社会の

実現に向けて、諸施策を実施している。本調査は、「おおぶ男女共同参画プランⅤ（計画期間：平

成２８年度～３２年度）」の策定にむけて、策定の基礎資料とすることを目的としている。 

 

（２） 調査の対象及び調査方法 

調査対象 市内在住の 20～79 歳の男女 

標本数 1,000 人 （男女 各 500 人） 

抽出方法 住民基本台帳の登載者から無作為抽出 

調査方法 郵送による配付・回収 

調査時期 平成 25 年 8 月 

 

（３） 回収結果 

配付数（票） 

（Ａ） 

回収数（票） 

（Ｂ） 

回収率 

（Ｂ/Ａ） 

1,000 477 47.7％ 

 

（４） 調査内容 

① 男女の平等感について 

② 家事分担について 

③ 職業について 

④ 子育てについて 

⑤ 教育について 

⑥ 人権（ＤＶ・セクハラ）について 

⑦ 地域活動について 

⑧ 老後の生活について 

⑨ 男女共同参画行政について 
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（５）報告書の見方 

①調査項目の集計については、総数のほか、性別、年齢別で区分したものを、表、図、グラフで

表示している。また、表示されたものの中には、「無回答者」を省略した部分があるため、区

分ごとの集計の合計が総数と一致しないことがある。 

 

②集計票の比率は、すべて百分率（％）で表し、小数点以下 2 位を四捨五入して算出している。

従って、100％を上下する場合もある。 

 

③質問の終わりに（複数回答）とある問は、1 人に対して 2 つ以上の回答を認めたものであり、

そのため各回答の合計比率は、100％を超える場合がある。 

 

④本報告書の表、図、グラフの見出し、文章中の回答選択肢は、本来の意味を損なわない程度に

省略して掲載している場合がある。 

 

⑤本報告書における比較分析に用いた調査名は以下の通り 

調査名 実施年 

大府市「男女共同参画に関する意識調査」 平成 19 年度 

内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」 平成 24 年度 

 

 



２ 回答

（１） 性

女性

27

57.0

（２） 年

20 代 

51 

10.7％

 

男

4

0.

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

（％）

答者の属性 

性別 

性 

2 

0％ 

年齢（平成 2

30 代

100 

 21.0％

男性

1.3%

1.9%

.0%

男性 

197 

41.3％ 

25 年 8 月１

代 40 代

80

％ 16.8

5.0%

無

1.

日現在） 

代 50

0 7

8％ 14.

10

3 

 

無回答 

8 

.7％ 

0 代 6

71 

9％ 18

無回答

1.7%

10.7%

0.0%

総数

477 人

100.0％

60 代 70

87 

8.2％ 1

14.9%

15.0%

％ 

0 代以上

79 

16.6％ 

16.8%

18.2%

16.6%

20

無回答 

9 

1.9％ 

女性

57.0

21.0%

.0%

 

総数 

477 人 

100.0％ 

 

性

0%

25.0%



（３） 配

いる（事実

居中を含

366

76.7

（４） 家

夫婦（事

夫婦（事

夫婦（事

親・子・

父親また

単身 

その他 

無回答 

合計 

死別

5

親

配偶者（妻ま

実婚や別

含む） 
死

6 

％ 

家族構成 

事実婚も含む

事実婚も含む

事実婚も含む

孫の三世代

たは母親と子

別した

5.7%

離

夫婦と親

2.1%

親・子・孫の三世

13.2%

父親また

または夫、あ

死別した 

27 

5.7％ 

む）のみ 

む）と子ども

む）と親 

代 

子ども 

離別した

3.1%

親

世代

たは母親と子ど

も

6.7%

あるいはそれ

離別し

15

3.1％

未婚

13.2%

単身

9.4%

4 

 

れに相当する

た 

％ 1

119 

198 

10 

63 

32 

45 

4 

6 

477 人

その他

0.8%

る人を含む）

未婚 

63 

13.2％ 

4

1

無回答

1.3%

無回答

1.3%

の有無 

無回答 

6 

1.3％ 

24.9％ 

41.5％ 

2.1％ 

13.2％ 

6.7％ 

9.4％ 

0.8％ 

1.3％ 

100.0％ 

い

夫婦と

子ども

41.5%

答 総

4

10

いる（事実婚や別

を含む）

76.7%

夫婦のみ

24.9%

総数 

77 人 

00.0％ 

 

別居中

み
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（５） 職業 

な
ど 

自
営
・
自
由
業 

1 農業 8 1.7％ 

2 商・工・サービス業などの自営業主 27 5.7％ 

3 自由業（作家、芸術家、弁護士など） 6 1.3％ 

4 上記「１～３」の家族従業者 4 0.8％ 

て
い
る
方

会
社
・
組
織
な
ど
に
勤
め 

5 正社員・正職員 159 33.3％ 

6 派遣・契約社員 7 1.5％ 

7 パートタイム 68 14.3％ 

8 アルバイト 9 1.9％ 

9 内職・在宅就業 4 0.8％ 

10 その他 1 0.2％ 

の
方

無
職
・
学
生

11 専業主婦・専業主夫（収入を得る仕事をしていない方） 80 16.8％ 

12 学生（専門学校生、大学生など） 7 1.5％ 

13 その他の無職（年金生活者、失業中の方など） 90 18.9％ 

無回答 7 1.5％ 

合計 477 人 100.0％

1.7%

5.7%

1.3%

0.8%

33.3%

1.5%

14.3%

1.9%

0.8%

0.2%

16.8%

1.5%

18.9%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

無回答

（％）



（６） 居

5年未満

79 

16.6％

20年

5

居住年数 

満 10 年

5

％ 11.

年以上

7.4%

年未満 15

56 

7％ 

無回答

1.5%

5 年未満 

40 

8.4％ 

6 

 

20 年未満

21 

4.4％ 

20 年以

274

57.4％

5年未満

16.6%

上 無回

7

％ 1.5

10

回答 

7 

5％ 1

0年未満

11.7%

15年未

8.4%

20年未満

4.4%

合計 

477 人 

100.0％ 

 

未満

%



 

 

 

 

 

 

 

 

 Ⅱ 調 査 結 果  



1  男女の平等感について
男女の地位　
問1  現代社会において、次の各分野で男女の地位はどのようになっていると思いますか。　

1  家庭生活
（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

34 189 165 43 5 27 14 477
7.1 39.6 34.6 9.0 1.0 5.7 2.9 100.0

10.1 48.0 26.1 8.9 1.2 4.0 1.6 100.0
8.5 34.7 47.0 6.1 1.3 2.3 － 100.0
29 117 72 23 2 18 11 272

10.7 43.0 26.5 8.5 0.7 6.6 4.0 100.0
3 67 92 20 3 9 3 197

1.5 34.0 46.7 10.2 1.5 4.6 1.5 100.0
2 5 1 0 0 0 0 8

25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 9 10 4 0 3 0 26

0.0 34.6 38.5 15.4 0.0 11.5 0.0 100.0
3 29 26 5 0 5 1 69

4.3 42.0 37.7 7.2 0.0 7.2 1.4 100.0
6 21 13 2 1 1 1 45

13.3 46.7 28.9 4.4 2.2 2.2 2.2 100.0
6 16 8 4 0 5 0 39

15.4 41.0 20.5 10.3 0.0 12.8 0.0 100.0
8 27 6 4 0 2 3 50

16.0 54.0 12.0 8.0 0.0 4.0 6.0 100.0
6 15 9 4 1 2 6 43

14.0 34.9 20.9 9.3 2.3 4.7 14.0 100.0
0 6 12 2 2 3 0 25

0.0 24.0 48.0 8.0 8.0 12.0 0.0 100.0
0 10 16 4 0 1 0 31

0.0 32.3 51.6 12.9 0.0 3.2 0.0 100.0
0 8 19 4 0 3 1 35

0.0 22.9 54.3 11.4 0.0 8.6 2.9 100.0
0 14 12 0 1 2 1 30

0.0 46.7 40.0 0.0 3.3 6.7 3.3 100.0
0 13 18 5 0 0 0 36

0.0 36.1 50.0 13.9 0.0 0.0 0.0 100.0
0 16 15 5 0 0 0 36

0.0 44.4 41.7 13.9 0.0 0.0 0.0 100.0

国（24）

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

7.1

10.7

1.5

39.6

43.0

34.0

34.6

26.5

46.7

9.0

8.5

10.2

1.0

0.7

1.5

5.7

6.6

4.6

2.9

4.0

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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2  職場

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

60 234 94 29 6 36 18 477
12.6 49.1 19.7 6.1 1.3 7.5 3.8 100.0
18.8 54.9 13.6 3.8 0.6 5.9 2.4 100.0
17.2 42.0 25.3 3.3 0.3 11.9 － 100.0

38 131 43 14 3 27 16 272
14.0 48.2 15.8 5.1 1.1 9.9 5.9 100.0

20 100 49 15 3 8 2 197
10.2 50.8 24.9 7.6 1.5 4.1 1.0 100.0

2 3 2 0 0 1 0 8
25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 100.0

9 8 4 4 0 1 0 26
34.6 30.8 15.4 15.4 0.0 3.8 0.0 100.0

7 38 9 4 1 9 1 69
10.1 55.1 13.0 5.8 1.4 13.0 1.4 100.0

6 24 7 3 0 5 0 45
13.3 53.3 15.6 6.7 0.0 11.1 0.0 100.0

7 18 10 2 0 2 0 39
17.9 46.2 25.6 5.1 0.0 5.1 0.0 100.0

6 26 7 1 2 6 2 50
12.0 52.0 14.0 2.0 4.0 12.0 4.0 100.0

3 17 6 0 0 4 13 43
7.0 39.5 14.0 0.0 0.0 9.3 30.2 100.0

2 12 6 3 2 0 0 25
8.0 48.0 24.0 12.0 8.0 0.0 0.0 100.0

1 16 8 5 0 1 0 31
3.2 51.6 25.8 16.1 0.0 3.2 0.0 100.0

3 19 11 2 0 0 0 35
8.6 54.3 31.4 5.7 0.0 0.0 0.0 100.0

7 15 5 3 0 1 1 32
21.9 46.9 15.6 9.4 0.0 3.1 3.1 100.0

4 19 11 2 1 0 0 37
10.8 51.4 29.7 5.4 2.7 0.0 0.0 100.0

3 18 8 0 0 6 1 36
8.3 50.0 22.2 0.0 0.0 16.7 2.8 100.0

国（24）

大府市（19）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

70代以上

50代

20代

年
齢

（
女
性

）

性
別

60代

60代

12.6

14.0

10.2

49.1

48.2

50.8

19.7

15.8

24.9

6.1

5.1

7.6

1.3

1.1

1.5

7.5

9.9

4.1

3.8

5.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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3  就職活動

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

32 211 121 8 3 78 24 477
6.7 44.2 25.4 1.7 0.6 16.4 5.0 100.0
－ － － － － － － －
－ － － － － － － －
22 128 50 4 2 48 18 272
8.1 47.1 18.4 1.5 0.7 17.6 6.6 100.0
10 79 70 4 1 27 6 197
5.1 40.1 35.5 2.0 0.5 13.7 3.0 100.0

0 4 1 0 0 3 0 8
0.0 50.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 100.0

4 11 7 0 0 2 0 24
16.7 45.8 29.2 0.0 0.0 8.3 0.0 100.0

7 39 10 0 0 10 1 67
10.4 58.2 14.9 0.0 0.0 14.9 1.5 100.0

2 29 5 0 0 9 0 45
4.4 64.4 11.1 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0

3 17 10 1 0 8 0 39
7.7 43.6 25.6 2.6 0.0 20.5 0.0 100.0

4 19 10 0 0 13 4 50
8.0 38.0 20.0 0.0 0.0 26.0 8.0 100.0

2 13 8 1 0 6 13 43
4.7 30.2 18.6 2.3 0.0 14.0 30.2 100.0

0 8 10 0 1 6 0 25
0.0 32.0 40.0 0.0 4.0 24.0 0.0 100.0

1 12 13 1 0 4 0 31
3.2 38.7 41.9 3.2 0.0 12.9 0.0 100.0

2 17 12 1 0 3 0 35
5.7 48.6 34.3 2.9 0.0 8.6 0.0 100.0

3 14 10 0 0 4 1 32
9.4 43.8 31.3 0.0 0.0 12.5 3.1 100.0

4 16 13 1 0 1 2 37
10.8 43.2 35.1 2.7 0.0 2.7 5.4 100.0

0 11 12 1 0 9 3 36
0.0 30.6 33.3 2.8 0.0 25.0 8.3 100.0

60代

性
別

大府市（19）

国（24）

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

女性

70代以上

総数

男性

未回答

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

40代

50代

6.7

8.1

5.1

44.2

47.1

40.1

25.4

18.4

35.5

1.7

1.5

2.0

0.6

0.7

0.5

16.4

17.6

13.7

5.0

6.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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4  学校教育の場

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

2 55 317 8 2 73 20 477
0.4 11.5 66.5 1.7 0.4 15.3 4.2 100.0
2.6 10.9 62.3 3.4 0.0 16.6 4.0 100.0
2.4 11.0 67.0 3.0 0.7 15.8 － 100.0

1 40 164 3 2 46 16 272
0.4 14.7 60.3 1.1 0.7 16.9 5.9 100.0

1 14 148 5 0 25 4 197
0.5 7.1 75.1 2.5 0.0 12.7 2.0 100.0

0 1 5 0 0 2 0 8
0.0 12.5 62.5 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0

2 3 19 0 0 4 0 28
7.1 10.7 67.9 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

2 9 45 2 0 13 0 71
2.8 12.7 63.4 2.8 0.0 18.3 0.0 100.0

2 6 28 1 1 8 1 47
4.3 12.8 59.6 2.1 2.1 17.0 2.1 100.0

2 5 26 0 0 8 0 41
4.9 12.2 63.4 0.0 0.0 19.5 0.0 100.0

2 9 29 0 1 7 3 51
3.9 17.6 56.9 0.0 2.0 13.7 5.9 100.0

2 8 17 0 0 6 12 45
4.4 17.8 37.8 0.0 0.0 13.3 26.7 100.0

0 3 18 1 0 3 0 25
0.0 12.0 72.0 4.0 0.0 12.0 0.0 100.0

0 1 26 0 0 4 0 31
0.0 3.2 83.9 0.0 0.0 12.9 0.0 100.0

0 2 24 2 0 6 1 35
0.0 5.7 68.6 5.7 0.0 17.1 2.9 100.0

1 5 21 1 0 3 1 32
3.1 15.6 65.6 3.1 0.0 9.4 3.1 100.0

0 3 30 0 0 4 0 37
0.0 8.1 81.1 0.0 0.0 10.8 0.0 100.0

0 0 28 1 0 5 2 36
0.0 0.0 77.8 2.8 0.0 13.9 5.6 100.0

国（24）

性
別

総数

女性

男性

40代

未回答

大府市（19）

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

0.4

0.4

0.5

11.5

14.7

7.1

66.5

60.3

75.1

1.7

1.1

2.5

0.4

0.7

0.0

15.3

16.9

12.7

4.2

5.9

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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5  政治の場

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

105 218 86 4 1 45 18 477
22.0 45.7 18.0 0.8 0.2 9.4 3.8 100.0
31.0 44.7 12.8 2.2 0.0 7.1 2.2 100.0
30.0 44.0 18.6 0.9 0.3 6.3 － 100.0

71 128 29 0 1 27 16 272
26.1 47.1 10.7 0.0 0.4 9.9 5.9 100.0

34 85 55 3 0 18 2 197
17.3 43.1 27.9 1.5 0.0 9.1 1.0 100.0

0 5 2 1 0 0 0 8
0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0

7 12 4 0 0 3 0 26
26.9 46.2 15.4 0.0 0.0 11.5 0.0 100.0

20 37 7 0 0 5 0 69
29.0 53.6 10.1 0.0 0.0 7.2 0.0 100.0

13 21 4 0 1 6 0 45
28.9 46.7 8.9 0.0 2.2 13.3 0.0 100.0

12 19 4 0 0 4 0 39
30.8 48.7 10.3 0.0 0.0 10.3 0.0 100.0

15 22 5 0 0 3 5 50
30.0 44.0 10.0 0.0 0.0 6.0 10.0 100.0

4 17 5 0 0 6 11 43
9.3 39.5 11.6 0.0 0.0 14.0 25.6 100.0

3 9 7 0 0 6 0 25
12.0 36.0 28.0 0.0 0.0 24.0 0.0 100.0

8 14 6 0 0 3 0 31
25.8 45.2 19.4 0.0 0.0 9.7 0.0 100.0

5 10 17 2 0 1 0 35
14.3 28.6 48.6 5.7 0.0 2.9 0.0 100.0

6 18 4 1 0 1 2 32
18.8 56.3 12.5 3.1 0.0 3.1 6.3 100.0

8 16 11 0 0 2 0 37
21.6 43.2 29.7 0.0 0.0 5.4 0.0 100.0

4 17 10 0 0 5 0 36
11.1 47.2 27.8 0.0 0.0 13.9 0.0 100.0

大府市（19）

国（24）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

70代以上

50代

20代

年
齢

（
女
性

）

性
別

60代

60代

22.0

26.1

17.3

45.7

47.1

43.1

18.0

10.7

27.9

0.8

0.0

1.5

0.2

0.4

0.0

9.4

9.9

9.1

3.8

5.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答

11



6  地域活動の場

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

13 120 225 32 0 67 20 477
2.7 25.2 47.2 6.7 0.0 14.0 4.2 100.0
4.9 32.0 41.3 10.1 0.4 9.5 1.8 100.0
6.9 26.5 52.1 6.1 0.9 7.6 － 100.0

9 70 123 12 0 41 17 272
3.3 25.7 45.2 4.4 0.0 15.1 6.3 100.0

4 49 98 18 0 25 3 197
2.0 24.9 49.7 9.1 0.0 12.7 1.5 100.0

0 1 4 2 0 1 0 8
0.0 12.5 50.0 25.0 0.0 12.5 0.0 100.0

3 4 32 1 0 11 0 51
5.9 7.8 62.7 2.0 0.0 21.6 0.0 100.0

1 20 52 3 0 24 0 100
1.0 20.0 52.0 3.0 0.0 24.0 0.0 100.0

1 18 46 7 0 8 0 80
1.3 22.5 57.5 8.8 0.0 10.0 0.0 100.0

1 21 29 7 0 9 4 71
1.4 29.6 40.8 9.9 0.0 12.7 5.6 100.0

5 32 36 7 0 4 3 87
5.7 36.8 41.4 8.0 0.0 4.6 3.4 100.0

2 24 27 5 0 10 13 81
2.5 29.6 33.3 6.2 0.0 12.3 16.0 100.0

2 1 15 1 0 6 0 25
8.0 4.0 60.0 4.0 0.0 24.0 0.0 100.0

0 6 16 2 0 7 0 31
0.0 19.4 51.6 6.5 0.0 22.6 0.0 100.0

1 4 23 5 0 2 0 35
2.9 11.4 65.7 14.3 0.0 5.7 0.0 100.0

0 11 14 3 0 1 3 32
0.0 34.4 43.8 9.4 0.0 3.1 9.4 100.0

1 14 16 3 0 3 0 37
2.7 37.8 43.2 8.1 0.0 8.1 0.0 100.0

0 13 14 3 0 6 0 36
0.0 36.1 38.9 8.3 0.0 16.7 0.0 100.0

大府市（19）

国（24）

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

2.7

3.3

2.0

25.2

25.7

24.9

47.2

45.2

49.7

6.7

4.4

9.1

0.0

0.0

0.0

14.0

15.1

12.7

4.2

6.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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7  法律や制度

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

32 137 189 23 3 73 20 477
6.7 28.7 39.6 4.8 0.6 15.3 4.2 100.0
8.1 30.4 42.1 4.7 0.8 11.1 2.8 100.0
8.7 29.5 45.4 6.2 1.1 9.0 － 100.0
24 94 81 10 2 44 17 272
8.8 34.6 29.8 3.7 0.7 16.2 6.3 100.0

8 40 105 12 1 28 3 197
4.1 20.3 53.3 6.1 0.5 14.2 1.5 100.0

0 3 3 1 0 1 0 8
0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 100.0

3 9 8 0 1 5 0 26
11.5 34.6 30.8 0.0 3.8 19.2 0.0 100.0

5 24 21 5 0 14 0 69
7.2 34.8 30.4 7.2 0.0 20.3 0.0 100.0

3 17 14 2 0 9 0 45
6.7 37.8 31.1 4.4 0.0 20.0 0.0 100.0

6 15 9 2 0 7 0 39
15.4 38.5 23.1 5.1 0.0 17.9 0.0 100.0

6 21 12 1 1 6 3 50
12.0 42.0 24.0 2.0 2.0 12.0 6.0 100.0

1 8 17 0 0 3 14 43
2.3 18.6 39.5 0.0 0.0 7.0 32.6 100.0

2 4 14 2 0 3 0 25
8.0 16.0 56.0 8.0 0.0 12.0 0.0 100.0

1 5 16 2 1 6 0 31
3.2 16.1 51.6 6.5 3.2 19.4 0.0 100.0

3 5 18 3 0 6 0 35
8.6 14.3 51.4 8.6 0.0 17.1 0.0 100.0

1 5 18 3 0 4 1 32
3.1 15.6 56.3 9.4 0.0 12.5 3.1 100.0

0 16 17 1 0 3 0 37
0.0 43.2 45.9 2.7 0.0 8.1 0.0 100.0

1 5 22 0 0 6 2 36
2.8 13.9 61.1 0.0 0.0 16.7 5.6 100.0

総数

女性

男性

40代

未回答

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

70代以上

50代

50代

20代

年
齢

（
女
性

）

大府市（19）

60代

60代

国（24）

性
別

6.7

8.8

4.1

28.7

34.6

20.3

39.6

29.8

53.3

4.8

3.7

6.1

0.6

0.7

0.5

15.3

16.2

14.2

4.2

6.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答

13



8  社会通念、慣習・しきたりなど

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

69 249 92 14 1 35 17 477
14.5 52.2 19.3 2.9 0.2 7.3 3.6 100.0
21.7 51.6 14.0 4.0 0.4 6.5 1.8 100.0
18.6 51.7 21.4 2.9 0.6 4.7 － 100.0

48 139 38 7 1 23 16 272
17.6 51.1 14.0 2.6 0.4 8.5 5.9 100.0

19 106 52 7 0 12 1 197
9.6 53.8 26.4 3.6 0.0 6.1 0.5 100.0

2 4 2 0 0 0 0 8
25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

6 14 4 1 0 1 0 26
23.1 53.8 15.4 3.8 0.0 3.8 0.0 100.0

10 42 9 0 0 8 0 69
14.5 60.9 13.0 0.0 0.0 11.6 0.0 100.0

10 22 7 1 0 5 0 45
22.2 48.9 15.6 2.2 0.0 11.1 0.0 100.0

9 18 6 2 0 4 0 39
23.1 46.2 15.4 5.1 0.0 10.3 0.0 100.0

11 26 5 2 1 2 3 50
22.0 52.0 10.0 4.0 2.0 4.0 6.0 100.0

2 17 7 1 0 3 13 43
4.7 39.5 16.3 2.3 0.0 7.0 30.2 100.0

2 10 9 2 0 2 0 25
8.0 40.0 36.0 8.0 0.0 8.0 0.0 100.0

6 17 5 1 0 2 0 31
19.4 54.8 16.1 3.2 0.0 6.5 0.0 100.0

5 15 11 2 0 2 0 35
14.3 42.9 31.4 5.7 0.0 5.7 0.0 100.0

3 19 7 0 0 2 1 32
9.4 59.4 21.9 0.0 0.0 6.3 3.1 100.0

2 24 10 1 0 0 0 37
5.4 64.9 27.0 2.7 0.0 0.0 0.0 100.0

1 20 10 1 0 4 0 36
2.8 55.6 27.8 2.8 0.0 11.1 0.0 100.0

大府市（19）

国（24）

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

14.5

17.6

9.6

52.2

51.1

53.8

19.3

14.0

26.4

2.9

2.6

3.6

0.2

0.4

0.0

7.3

8.5

6.1

3.6

5.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

男性

女性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答

14



9  社会全体

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方 が 優 遇 さ
れている

平等

どちらかとい
えば女性の
方 が 優 遇 さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 未回答 合計

35 276 91 19 3 37 16 477
7.3 57.9 19.1 4.0 0.6 7.8 3.4 100.0
8.7 62.1 17.2 4.9 0.4 4.7 2.0 100.0

10.8 59.1 24.6 3.4 0.4 1.8 － 100.0
28 161 36 7 2 24 14 272

10.3 59.2 13.2 2.6 0.7 8.8 5.1 100.0
7 108 55 11 1 13 2 197

3.6 54.8 27.9 5.6 0.5 6.6 1.0 100.0
0 7 0 1 0 0 0 8

0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0
3 18 3 0 0 2 0 26

11.5 69.2 11.5 0.0 0.0 7.7 0.0 100.0
9 39 11 1 1 8 0 69

13.0 56.5 15.9 1.4 1.4 11.6 0.0 100.0
2 32 8 1 0 2 0 45

4.4 71.1 17.8 2.2 0.0 4.4 0.0 100.0
4 23 4 3 0 5 0 39

10.3 59.0 10.3 7.7 0.0 12.8 0.0 100.0
8 32 2 2 1 3 2 50

16.0 64.0 4.0 4.0 2.0 6.0 4.0 100.0
2 17 8 0 0 4 12 43

4.7 39.5 18.6 0.0 0.0 9.3 27.9 100.0
2 13 6 1 1 2 0 25

8.0 52.0 24.0 4.0 4.0 8.0 0.0 100.0
1 16 8 3 0 3 0 31

3.2 51.6 25.8 9.7 0.0 9.7 0.0 100.0
1 17 15 1 0 1 0 35

2.9 48.6 42.9 2.9 0.0 2.9 0.0 100.0
2 19 6 4 0 0 1 32

6.3 59.4 18.8 12.5 0.0 0.0 3.1 100.0
1 25 8 2 0 1 0 37

2.7 67.6 21.6 5.4 0.0 2.7 0.0 100.0
0 18 11 0 0 6 1 36

0.0 50.0 30.6 0.0 0.0 16.7 2.8 100.0

総数

女性

男性

40代

未回答

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

70代以上

50代

50代

20代

年
齢

（
女
性

）

大府市（19）

60代

60代

国（24）

性
別

7.3

10.3

3.6

57.9

59.2

54.8

19.1

13.2

27.9

4.0

2.6

5.6

0.6

0.7

0.5

7.8

8.8

6.6

3.4

5.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が非常に優遇されている わからない
未回答
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問2  あなたは、結婚、家庭、離婚についてどう思いますか。

1  結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

176 129 108 34 23 7 477
36.9 27.0 22.6 7.1 4.8 1.5 100.0
39.1 26.9 20.0 7.7 5.3 1.0 100.0
101 79 56 18 13 5 272
37.1 29.0 20.6 6.6 4.8 1.8 100.0

70 48 51 16 10 2 197
35.5 24.4 25.9 8.1 5.1 1.0 100.0

5 2 1 0 0 0 8
62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0

16 5 3 2 0 0 26
61.5 19.2 11.5 7.7 0.0 0.0 100.0

41 15 9 1 3 0 69
59.4 21.7 13.0 1.4 4.3 0.0 100.0

15 16 13 1 0 0 45
33.3 35.6 28.9 2.2 0.0 0.0 100.0

9 14 6 4 6 0 39
23.1 35.9 15.4 10.3 15.4 0.0 100.0

9 18 13 5 2 3 50
18.0 36.0 26.0 10.0 4.0 6.0 100.0

11 11 12 5 2 2 43
25.6 25.6 27.9 11.6 4.7 4.7 100.0

19 5 0 0 1 0 25
76.0 20.0 0.0 0.0 4.0 0.0 100.0

16 8 6 0 1 0 31
51.6 25.8 19.4 0.0 3.2 0.0 100.0

11 12 7 3 2 0 35
31.4 34.3 20.0 8.6 5.7 0.0 100.0

11 8 9 3 0 1 32
34.4 25.0 28.1 9.4 0.0 3.1 100.0

4 10 18 2 3 0 37
10.8 27.0 48.6 5.4 8.1 0.0 100.0

9 4 11 8 3 1 36
25.0 11.1 30.6 22.2 8.3 2.8 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市(19)

総数

女性

男性

40代

未回答

36.9

37.1

35.5

27.0

29.0

24.4

22.6

20.6

25.9

7.1

6.6

8.1

4.8

4.8

5.1

1.5

1.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答
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2  夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

27 135 147 102 61 5 477
5.7 28.3 30.8 21.4 12.8 1.0 100.0
5.9 36.4 25.9 21.5 9.5 0.8 100.0

12.9 38.7 27.9 17.2 3.3 － 100.0
14 73 86 61 34 4 272
5.1 26.8 31.6 22.4 12.5 1.5 100.0
13 59 58 40 26 1 197
6.6 29.9 29.4 20.3 13.2 0.5 100.0

0 3 3 1 1 0 8
0.0 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 100.0

1 6 9 5 5 0 26
3.8 23.1 34.6 19.2 19.2 0.0 100.0

1 17 20 21 10 0 69
1.4 24.6 29.0 30.4 14.5 0.0 100.0

0 12 15 10 8 0 45
0.0 26.7 33.3 22.2 17.8 0.0 100.0

2 9 13 10 5 0 39
5.1 23.1 33.3 25.6 12.8 0.0 100.0

5 12 20 10 1 2 50
10.0 24.0 40.0 20.0 2.0 4.0 100.0

5 17 9 5 5 2 43
11.6 39.5 20.9 11.6 11.6 4.7 100.0

1 1 14 7 2 0 25
4.0 4.0 56.0 28.0 8.0 0.0 100.0

0 4 10 9 8 0 31
0.0 12.9 32.3 29.0 25.8 0.0 100.0

0 11 11 8 5 0 35
0.0 31.4 31.4 22.9 14.3 0.0 100.0

2 9 8 7 5 1 32
6.3 28.1 25.0 21.9 15.6 3.1 100.0

6 18 6 5 2 0 37
16.2 48.6 16.2 13.5 5.4 0.0 100.0

4 16 9 4 3 0 36
11.1 44.4 25.0 11.1 8.3 0.0 100.0

70代以上

20代

60代

60代

国(24)

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

大府市(19)

50代

50代

年
齢

（
女
性

）

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

5.7

5.1

6.6

28.3

26.8

29.9

30.8

31.6

29.4

21.4

22.4

20.3

12.8

12.5

13.2

1.0

1.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答
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3  女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子供など家族を中心に考えて生活した方がよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

37 139 136 101 56 8 477
7.8 29.1 28.5 21.2 11.7 1.7 100.0
8.7 35.4 28.1 18.8 8.1 0.8 100.0
17 79 81 59 29 7 272
6.3 29.0 29.8 21.7 10.7 2.6 100.0
19 59 54 40 24 1 197
9.6 29.9 27.4 20.3 12.2 0.5 100.0

1 1 1 2 3 0 8
12.5 12.5 12.5 25.0 37.5 0.0 100.0

1 10 9 10 1 0 31
3.2 32.3 29.0 32.3 3.2 0.0 100.0

4 20 23 17 6 0 70
5.7 28.6 32.9 24.3 8.6 0.0 100.0

7 10 23 13 4 0 57
12.3 17.5 40.4 22.8 7.0 0.0 100.0

5 23 17 11 6 0 62
8.1 37.1 27.4 17.7 9.7 0.0 100.0

2 25 12 10 2 1 52
3.8 48.1 23.1 19.2 3.8 1.9 100.0

2 18 5 3 2 2 32
6.3 56.3 15.6 9.4 6.3 6.3 100.0

3 2 9 3 3 0 20
15.0 10.0 45.0 15.0 15.0 0.0 100.0

3 8 7 12 6 0 36
8.3 22.2 19.4 33.3 16.7 0.0 100.0

3 14 5 5 4 0 31
9.7 45.2 16.1 16.1 12.9 0.0 100.0

1 13 14 7 4 0 39
2.6 33.3 35.9 17.9 10.3 0.0 100.0

4 22 10 2 0 0 38
10.5 57.9 26.3 5.3 0.0 0.0 100.0

7 8 4 0 1 0 20
35.0 40.0 20.0 0.0 5.0 0.0 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市(19)

総数

女性

男性

40代

未回答

7.8

6.3

9.6

29.1

29.0

29.9

28.5

29.8

27.4

21.2

21.7

20.3

11.7

10.7

12.2

1.7

2.6

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答
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4  結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

109 102 145 61 53 7 477
22.9 21.4 30.4 12.8 11.1 1.5 100.0
22.5 19.2 30.2 16.8 10.3 1.0 100.0

68 60 80 27 31 6 272
25.0 22.1 29.4 9.9 11.4 2.2 100.0

38 41 62 34 21 1 197
19.3 20.8 31.5 17.3 10.7 0.5 100.0

3 1 3 0 1 0 8
37.5 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0 100.0

17 7 5 0 2 0 31
54.8 22.6 16.1 0.0 6.5 0.0 100.0

20 21 19 3 7 0 70
28.6 30.0 27.1 4.3 10.0 0.0 100.0

13 15 17 8 4 0 57
22.8 26.3 29.8 14.0 7.0 0.0 100.0

11 15 16 8 12 0 62
17.7 24.2 25.8 12.9 19.4 0.0 100.0

5 9 18 14 5 1 52
9.6 17.3 34.6 26.9 9.6 1.9 100.0

6 1 10 7 5 3 32
18.8 3.1 31.3 21.9 15.6 9.4 100.0

6 6 4 2 2 0 20
30.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 100.0

9 6 13 4 4 0 36
25.0 16.7 36.1 11.1 11.1 0.0 100.0

9 3 7 7 5 0 31
29.0 9.7 22.6 22.6 16.1 0.0 100.0

9 6 15 7 2 0 39
23.1 15.4 38.5 17.9 5.1 0.0 100.0

5 3 14 15 1 0 38
13.2 7.9 36.8 39.5 2.6 0.0 100.0

1 2 10 7 0 0 20
5.0 10.0 50.0 35.0 0.0 0.0 100.0

年
齢

（
女
性

）

大府市(19)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

30代

70代以上

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

22.9

25.0

19.3

21.4

22.1

20.8

30.4

29.4

31.5

12.8

9.9

17.3

11.1

11.4

10.7

1.5

2.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答
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5  結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

76 135 128 58 73 7 477
15.9 28.3 26.8 12.2 15.3 1.5 100.0
15.2 28.7 29.4 11.7 14.2 0.8 100.0

39 81 74 28 45 5 272
14.3 29.8 27.2 10.3 16.5 1.8 100.0

35 50 53 30 27 2 197
17.8 25.4 26.9 15.2 13.7 1.0 100.0

2 4 1 0 1 0 8
25.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0 100.0

5 7 6 4 4 0 26
19.2 26.9 23.1 15.4 15.4 0.0 100.0

14 25 16 3 11 0 69
20.3 36.2 23.2 4.3 15.9 0.0 100.0

4 15 12 6 8 0 45
8.9 33.3 26.7 13.3 17.8 0.0 100.0

4 10 12 2 11 0 39
10.3 25.6 30.8 5.1 28.2 0.0 100.0

6 14 16 8 5 1 50
12.0 28.0 32.0 16.0 10.0 2.0 100.0

6 10 12 5 6 4 43
14.0 23.3 27.9 11.6 14.0 9.3 100.0

5 4 6 3 7 0 25
20.0 16.0 24.0 12.0 28.0 0.0 100.0

7 4 9 3 8 0 31
22.6 12.9 29.0 9.7 25.8 0.0 100.0

8 10 9 2 6 0 35
22.9 28.6 25.7 5.7 17.1 0.0 100.0

7 11 7 5 1 1 32
21.9 34.4 21.9 15.6 3.1 3.1 100.0

6 9 10 7 4 1 37
16.2 24.3 27.0 18.9 10.8 2.7 100.0

2 11 12 10 1 0 36
5.6 30.6 33.3 27.8 2.8 0.0 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市(19)

総数

女性

男性

40代

未回答

15.9

14.3

17.8

28.3

29.8

25.4

26.8

27.2

26.9

12.2

10.3

15.2

15.3

16.5

13.7

1.5

1.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答

20



6  仕事より家庭を優先するべきである

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

賛成
どちらかとい

うと賛成
どちらかとい

うと反対
反対 わからない 未回答 合計

57 177 118 24 95 6 477
11.9 37.1 24.7 5.0 19.9 1.3 100.0

－ － － － － － 0.0
26 106 66 8 61 5 272
9.6 39.0 24.3 2.9 22.4 1.8 100.0
30 69 50 16 31 1 197

15.2 35.0 25.4 8.1 15.7 0.5 100.0
1 2 2 0 3 0 8

12.5 25.0 25.0 0.0 37.5 0.0 100.0
3 11 6 0 6 0 26

11.5 42.3 23.1 0.0 23.1 0.0 100.0
9 34 11 1 14 0 69

13.0 49.3 15.9 1.4 20.3 0.0 100.0
5 17 9 1 13 0 45

11.1 37.8 20.0 2.2 28.9 0.0 100.0
3 12 10 3 11 0 39

7.7 30.8 25.6 7.7 28.2 0.0 100.0
2 20 15 2 9 2 50

4.0 40.0 30.0 4.0 18.0 4.0 100.0
4 12 15 1 8 3 43

9.3 27.9 34.9 2.3 18.6 7.0 100.0
8 4 3 0 10 0 25

32.0 16.0 12.0 0.0 40.0 0.0 100.0
11 16 2 0 2 0 31

35.5 51.6 6.5 0.0 6.5 0.0 100.0
4 14 6 3 8 0 35

11.4 40.0 17.1 8.6 22.9 0.0 100.0
5 15 3 4 4 1 32

15.6 46.9 9.4 12.5 12.5 3.1 100.0
1 12 17 4 3 0 37

2.7 32.4 45.9 10.8 8.1 0.0 100.0
1 8 18 5 4 0 36

2.8 22.2 50.0 13.9 11.1 0.0 100.0

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

大府市(19)

総数

性
別

女性

男性

未回答

11.9

9.6

15.2

37.1

39.0

35.0

24.7

24.3

25.4

5.0

2.9

8.1

19.9

22.4

15.7

1.3

1.8

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

賛成 どちらかというと賛成 どちらかというと反対 反対 わからない 未回答
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2  家事分担について
問3  結婚している方（事実婚の方もお答えください）におたずねします。
家庭生活での夫婦の役割分担はどのようになさっていますか。

1  家庭の重大問題の決定

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

16 239 142 2 399
4.0 59.9 35.6 0.5 100.0
8.3 39.9 38.3 13.6 100.0
11 132 86 2 231
4.8 57.1 37.2 0.9 100.0

5 102 55 0 162
3.1 63.0 34.0 0.0 100.0

0 5 1 0 6
0.0 83.3 16.7 0.0 100.0

1 6 8 0 15
6.7 40.0 53.3 0.0 100.0

2 36 19 0 57
3.5 63.2 33.3 0.0 100.0

3 24 10 0 37
8.1 64.9 27.0 0.0 100.0

2 15 16 1 34
5.9 44.1 47.1 2.9 100.0

2 22 22 1 47
4.3 46.8 46.8 2.1 100.0
43 29 11 0 83

51.8 34.9 13.3 0.0 100.0
1 5 2 0 8

12.5 62.5 25.0 0.0 100.0
1 20 8 0 29

3.4 69.0 27.6 0.0 100.0
0 21 8 0 29

0.0 72.4 27.6 0.0 100.0
1 14 8 0 23

4.3 60.9 34.8 0.0 100.0
1 21 14 0 36

2.8 58.3 38.9 0.0 100.0
1 21 14 0 36

2.8 58.3 38.9 0.0 100.0
※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

70代以上

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

年
齢

（
女
性

）

60代

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

4.0

4.8

3.1

59.9

57.1

63.0

35.6

37.2

34.0

0.5

0.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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2  家計管理（やりくり）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

262 112 26 1 401
65.3 27.9 6.5 0.2 100.0
67.2 16.0 4.2 12.6 100.0

8 63 38 0 109.6
7.6 57.5 34.9 0.0 100.0
103 47 11 1 162
63.6 29.0 6.8 0.6 100.0

3 0 3 0 6
50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

9 6 0 0 15
60.0 40.0 0.0 0.0 100.0

37 15 5 0 57
64.9 26.3 8.8 0.0 100.0

24 9 4 0 37
64.9 24.3 10.8 0.0 100.0

23 9 3 0 35
65.7 25.7 8.6 0.0 100.0

36 10 1 0 47
76.6 21.3 2.1 0.0 100.0

27 14 1 0 42
64.3 33.3 2.4 0.0 100.0

4 4 0 0 8
50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

19 7 3 0 29
65.5 24.1 10.3 0.0 100.0

17 7 5 0 29
58.6 24.1 17.2 0.0 100.0

14 7 1 1 23
60.9 30.4 4.3 4.3 100.0

28 6 2 0 36
77.8 16.7 5.6 0.0 100.0

20 16 0 0 36
55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

大府市(19)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

65.3

7.6

63.6

27.9

57.5

29.0

6.5

34.9

6.8

0.2

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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3  食事のしたく

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

359 38 4 1 402
89.3 9.5 1.0 0.2 100.0
79.3 7.3 0.4 13.0 100.0

8 17 38 0 63.6
13.1 26.7 60.2 0.0 100.0
139 20 2 1 162
85.8 12.3 1.2 0.6 100.0

5 1 0 0 6
83.3 16.7 0.0 0.0 100.0

14 1 0 0 15
93.3 6.7 0.0 0.0 100.0

52 5 0 0 57
91.2 8.8 0.0 0.0 100.0

32 3 1 0 36
88.9 8.3 2.8 0.0 100.0

33 3 0 0 36
91.7 8.3 0.0 0.0 100.0

44 3 1 0 48
91.7 6.3 2.1 0.0 100.0

40 2 0 0 42
95.2 4.8 0.0 0.0 100.0

5 3 0 0 8
62.5 37.5 0.0 0.0 100.0

24 5 0 0 29
82.8 17.2 0.0 0.0 100.0

25 4 0 0 29
86.2 13.8 0.0 0.0 100.0

19 3 0 1 23
82.6 13.0 0.0 4.3 100.0

34 2 0 0 36
94.4 5.6 0.0 0.0 100.0

31 3 2 0 36
86.1 8.3 5.6 0.0 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

70代以上

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

年
齢

（
女
性

）

60代

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

89.3

13.1

85.8

9.5

26.7

12.3

1.0

60.2

1.2

0.2

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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4  食事のあとかたづけ

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

298 84 19 1 402
74.1 20.9 4.7 0.2 100.0
70.8 14.2 2.7 12.3 100.0

8 31 38 0 77.6
10.7 39.9 49.4 0.0 100.0
104 49 8 1 162
64.2 30.2 4.9 0.6 100.0

2 4 0 0 6
33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

11 1 3 0 15
73.3 6.7 20.0 0.0 100.0

43 10 4 0 57
75.4 17.5 7.0 0.0 100.0

32 4 1 0 37
86.5 10.8 2.7 0.0 100.0

30 5 0 0 35
85.7 14.3 0.0 0.0 100.0

41 6 1 0 48
85.4 12.5 2.1 0.0 100.0

35 5 2 0 42
83.3 11.9 4.8 0.0 100.0

4 4 0 17 25
16.0 16.0 0.0 68.0 100.0

14 14 1 2 31
45.2 45.2 3.2 6.5 100.0

16 9 4 6 35
45.7 25.7 11.4 17.1 100.0

18 4 0 9 31
58.1 12.9 0.0 29.0 100.0

25 11 0 1 37
67.6 29.7 0.0 2.7 100.0

26 7 3 0 36
72.2 19.4 8.3 0.0 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

40代

大府市(19)

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

50代

70代以上

総数

性
別

女性

男性

未回答

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

74.1

10.7

64.2

20.9

39.9

30.2

4.7

49.4

4.9

0.2

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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5  掃除・洗濯

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

326 73 2 1 402
81.1 18.2 0.5 0.2 100.0
71.9 14.8 1.0 12.3 100.0

8 29 38 0 75.6
11.0 38.4 50.7 0.0 100.0
118 41 2 1 162
72.8 25.3 1.2 0.6 100.0

3 3 0 0 6
50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

14 1 0 0 15
93.3 6.7 0.0 0.0 100.0

49 8 0 0 57
86.0 14.0 0.0 0.0 100.0

33 4 0 0 37
89.2 10.8 0.0 0.0 100.0

32 5 0 0 37
86.5 13.5 0.0 0.0 100.0

42 6 0 0 48
87.5 12.5 0.0 0.0 100.0

37 5 0 0 42
88.1 11.9 0.0 0.0 100.0

4 4 0 0 8
50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

19 10 0 0 29
65.5 34.5 0.0 0.0 100.0

18 10 1 0 29
62.1 34.5 3.4 0.0 100.0

18 4 0 1 23
78.3 17.4 0.0 4.3 100.0

30 6 0 0 36
83.3 16.7 0.0 0.0 100.0

28 7 1 0 36
77.8 19.4 2.8 0.0 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

大府市(19)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

81.1

11.0

72.8

18.2

38.4

25.3

0.5

50.7

1.2

0.2

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他

26



6  買い物

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

279 118 4 1 402
69.4 29.4 1.0 0.2 100.0
66.6 19.8 0.8 12.8 100.0

8 59 38 0 105.6
7.9 55.9 36.3 0.0 100.0
103 56 2 1 162
63.6 34.6 1.2 0.6 100.0

3 3 0 0 6
50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

8 7 0 0 15
53.3 46.7 0.0 0.0 100.0

48 9 0 0 57
84.2 15.8 0.0 0.0 100.0

33 3 1 0 37
89.2 8.1 2.7 0.0 100.0

23 12 0 0 35
65.7 34.3 0.0 0.0 100.0

32 16 0 0 48
66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

29 12 1 0 42
69.0 28.6 2.4 0.0 100.0

5 3 0 0 8
62.5 37.5 0.0 0.0 100.0

17 12 0 0 29
58.6 41.4 0.0 0.0 100.0

18 11 0 0 29
62.1 37.9 0.0 0.0 100.0

14 8 0 0 22
63.6 36.4 0.0 0.0 100.0

25 10 1 1 37
67.6 27.0 2.7 2.7 100.0

23 12 1 1 37
62.2 32.4 2.7 2.7 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

40代

大府市(19)

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

50代

70代以上

総数

性
別

女性

男性

未回答

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

69.4

7.9

63.6

29.4

55.9

34.6

1.0

36.3

1.2

0.2

0.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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7  育児

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

265 100 0 12 377
70.3 26.5 0.0 3.2 100.0
67.0 14.6 0.0 18.4 100.0

8 53 38 7 106.6
7.8 49.7 35.9 6.6 100.0
100 46 0 5 151
66.2 30.5 0.0 3.3 100.0

5 1 0 0 6
83.3 16.7 0.0 0.0 100.0

8 4 0 2 14
57.1 28.6 0.0 14.3 100.0

37 10 0 4 51
72.5 19.6 0.0 7.8 100.0

29 6 0 1 36
80.6 16.7 0.0 2.8 100.0

25 9 0 0 34
73.5 26.5 0.0 0.0 100.0

36 11 0 0 47
76.6 23.4 0.0 0.0 100.0

25 13 0 0 38
65.8 34.2 0.0 0.0 100.0

2 5 0 1 8
25.0 62.5 0.0 12.5 100.0

13 11 0 2 26
50.0 42.3 0.0 7.7 100.0

15 11 0 1 27
55.6 40.7 0.0 3.7 100.0

14 8 0 0 22
63.6 36.4 0.0 0.0 100.0

30 5 0 1 36
83.3 13.9 0.0 2.8 100.0

25 6 0 0 31
80.6 19.4 0.0 0.0 100.0

※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

40代

大府市(19)

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

50代

70代以上

総数

性
別

女性

男性

未回答

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

70.3

7.8

66.2

26.5

49.7

30.5

0.0

35.9

0.0

3.2

6.6

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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8  子どものしつけ

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

162 202 3 12 379
42.7 53.3 0.8 3.2 100.0
40.7 39.5 2.2 17.6 100.0

8 104 38 7 157.6
5.3 66.0 24.3 4.4 100.0
49 96 1 5 151

32.5 63.6 0.7 3.3 100.0
3 2 1 0 6

50.0 33.3 16.7 0.0 100.0
5 7 0 2 14

35.7 50.0 0.0 14.3 100.0
25 22 0 4 51

49.0 43.1 0.0 7.8 100.0
20 15 0 1 36

55.6 41.7 0.0 2.8 100.0
20 14 1 0 35

57.1 40.0 2.9 0.0 100.0
25 22 0 0 47

53.2 46.8 0.0 0.0 100.0
15 24 0 0 39

38.5 61.5 0.0 0.0 100.0
1 6 0 1 8

12.5 75.0 0.0 12.5 100.0
6 18 0 2 26

23.1 69.2 0.0 7.7 100.0
8 18 0 1 27

29.6 66.7 0.0 3.7 100.0
7 15 0 0 22

31.8 68.2 0.0 0.0 100.0
17 17 1 1 36

47.2 47.2 2.8 2.8 100.0
9 22 0 0 31

29.0 71.0 0.0 0.0 100.0
※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

40代

大府市(19)

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

50代

70代以上

総数

性
別

女性

男性

未回答

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

42.7

5.3

32.5

53.3

66.0

63.6

0.8

24.3

0.7

3.2

4.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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9  子どもの教育

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

146 216 2 12 376
38.8 57.4 0.5 3.2 100.0
37.0 41.7 3.5 17.8 100.0

8 112 38 7 165.6
5.0 67.6 23.1 4.2 100.0
44 101 0 5 150

29.3 67.3 0.0 3.3 100.0
2 3 1 0 6

33.3 50.0 16.7 0.0 100.0
4 8 0 2 14

28.6 57.1 0.0 14.3 100.0
23 23 1 4 51

45.1 45.1 2.0 7.8 100.0
18 17 0 1 36

50.0 47.2 0.0 2.8 100.0
19 16 0 0 35

54.3 45.7 0.0 0.0 100.0
22 24 0 0 46

47.8 52.2 0.0 0.0 100.0
14 24 0 0 38

36.8 63.2 0.0 0.0 100.0
1 6 0 1 8

12.5 75.0 0.0 12.5 100.0
7 17 0 2 26

26.9 65.4 0.0 7.7 100.0
9 17 0 1 27

33.3 63.0 0.0 3.7 100.0
6 15 0 0 21

28.6 71.4 0.0 0.0 100.0
14 21 0 1 36

38.9 58.3 0.0 2.8 100.0
7 24 0 0 31

22.6 77.4 0.0 0.0 100.0
※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

70代以上

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

年
齢

（
女
性

）

60代

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

38.8

5.0

29.3

57.4

67.6

67.3

0.5

23.1

0.0

3.2

4.2

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他

30



10  老親の介護

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

119 196 8 38 361
33.0 54.3 2.2 10.5 100.0
36.2 40.3 1.4 22.1 100.0

8 87 38 30 163.6
5.1 53.2 23.4 18.3 100.0
31 106 6 8 151

20.5 70.2 4.0 5.3 100.0
2 3 0 0 5

40.0 60.0 0.0 0.0 100.0
4 5 0 4 13

30.8 38.5 0.0 30.8 100.0
18 12 2 16 48

37.5 25.0 4.2 33.3 100.0
14 14 0 5 33

42.4 42.4 0.0 15.2 100.0
15 11 0 5 31

48.4 35.5 0.0 16.1 100.0
22 22 0 0 44

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
13 23 0 0 36

36.1 63.9 0.0 0.0 100.0
1 6 0 1 8

12.5 75.0 0.0 12.5 100.0
1 20 1 4 26

3.8 76.9 3.8 15.4 100.0
5 19 2 2 28

17.9 67.9 7.1 7.1 100.0
3 17 1 1 22

13.6 77.3 4.5 4.5 100.0
12 22 1 0 35

34.3 62.9 2.9 0.0 100.0
9 21 1 0 31

29.0 67.7 3.2 0.0 100.0
※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

大府市(19)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

33.0

5.1

20.5

54.3

53.2

70.2

2.2

23.4

4.0

10.5

18.3

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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11  自治会等地域でのつきあい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他 合計

146 181 58 7 392
37.2 46.2 14.8 1.8 100.0
38.0 31.2 16.0 14.8 100.0

8 91 38 4 141.6
5.9 64.3 27.0 2.8 100.0
38 86 32 3 159

23.9 54.1 20.1 1.9 100.0
1 4 1 0 6

16.7 66.7 16.7 0.0 100.0
4 5 3 2 14

28.6 35.7 21.4 14.3 100.0
22 22 9 2 55

40.0 40.0 16.4 3.6 100.0
21 14 2 0 37

56.8 37.8 5.4 0.0 100.0
19 15 0 0 34

55.9 44.1 0.0 0.0 100.0
27 16 4 0 47

57.4 34.0 8.5 0.0 100.0
14 19 7 0 40

35.0 47.5 17.5 0.0 100.0
1 6 0 1 8

12.5 75.0 0.0 12.5 100.0
6 17 3 1 27

22.2 63.0 11.1 3.7 100.0
8 15 5 1 29

27.6 51.7 17.2 3.4 100.0
6 11 6 0 23

26.1 47.8 26.1 0.0 100.0
10 18 8 0 36

27.8 50.0 22.2 0.0 100.0
6 19 10 0 35

17.1 54.3 28.6 0.0 100.0
※　設問1，設問３の総数には、19年度設問の「どちらかといえば妻の役割」の数字を含む。

70代以上

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

年
齢

（
女
性

）

60代

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

37.2

5.9

23.9

46.2

64.3

54.1

14.8

27.0

20.1

1.8

2.8

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主に妻の役割 夫と妻と同程度 主に夫の役割 その他
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3  職業について
問4  一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

女性は職業
をもたない
方がよい

結婚するま
で職業をも
つ方がよい

子どもがで
きるまでは
職業をもつ
方がよい

子どもがで
きても職業
を持ち続け
る方がよい

子どもがで
きたら職業
をやめ、大
きくなったら
再び就職す
る方がよい

その他 未回答 合計

3 27 35 160 208 36 8 477
0.6 5.7 7.3 33.5 43.6 7.5 1.7 100.0
1.0 4.7 12.6 18.6 54.7 7.9 0.6 100.0
3.4 5.6 10.0 47.5 30.8 1.4 1.3 100.0

0 15 13 91 125 23 5 272
0.0 5.5 4.8 33.5 46.0 8.5 1.8 100.0

3 11 22 66 80 13 2 197
1.5 5.6 11.2 33.5 40.6 6.6 1.0 100.0

0 1 0 3 3 0 1 8
0.0 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0 12.5 100.0

0 3 1 10 9 3 0 26
0.0 11.5 3.8 38.5 34.6 11.5 0.0 100.0

0 3 4 25 26 10 1 69
0.0 4.3 5.8 36.2 37.7 14.5 1.4 100.0

0 3 2 16 17 7 0 45
0.0 6.7 4.4 35.6 37.8 15.6 0.0 100.0

0 1 1 16 18 2 1 39
0.0 2.6 2.6 41.0 46.2 5.1 2.6 100.0

0 3 3 15 28 0 1 50
0.0 6.0 6.0 30.0 56.0 0.0 2.0 100.0

0 2 2 9 27 1 2 43
0.0 4.7 4.7 20.9 62.8 2.3 4.7 100.0

0 2 5 10 3 5 0 25
0.0 8.0 20.0 40.0 12.0 20.0 0.0 100.0

0 1 3 15 10 2 0 31
0.0 3.2 9.7 48.4 32.3 6.5 0.0 100.0

0 2 3 12 15 2 1 35
0.0 5.7 8.6 34.3 42.9 5.7 2.9 100.0

0 1 3 14 12 2 0 32
0.0 3.1 9.4 43.8 37.5 6.3 0.0 100.0

2 3 5 8 18 0 1 37
5.4 8.1 13.5 21.6 48.6 0.0 2.7 100.0

1 2 3 7 21 2 0 36
2.8 5.6 8.3 19.4 58.3 5.6 0.0 100.0

50代

20代

年
齢

（
女
性

）

国(24)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

30代

70代以上

大府市(19)

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

0.6

0.0

1.5

5.7

5.5

5.6

7.3

4.8

11.2

33.5

33.5

33.5

43.6

46.0

40.6

7.5

8.5

6.6

1.7

1.8

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

女性は職業をもたない方がよい 結婚するまで職業をもつ方がよい

子どもができるまでは職業をもつ方がよい 子どもができても職業を持ち続ける方がよい

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び就職する方がよい その他

未回答
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問5  現在仕事をしている方におたずねします。
あなたが仕事をしている理由は、何だと思いますか。（２つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

実
回
答
者
数

生
計
を
た
て
る
た
め

家
計
を
助
け
る
た
め

人
は
働
く
の
が

当
た
り
前
だ
か
ら

自
分
の
能
力
や
技
術
を

社
会
に
役
立
て
た
い
た
め

老
後
の
生
活
に
備
え
た
い
た
め

社
会
的
視
野
を
広
め
る
た
め

自
分
の
自
由
に
使
え
る

お
金
が
欲
し
い
た
め

現
在
よ
り

、
も

っ
と
ゆ
と
り
の

あ
る
生
活
を
す
る
た
め

生
活
に
は
り
が
で
き

、

生
き
が
い
に
な

っ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

合
計

156 78 34 43 43 33 42 46 70 17 562
32.7 16.4 7.1 9.0 9.0 6.9 8.8 9.6 14.7 3.6 117.8

350 45.4 22.9 15.1 15.4 14.0 11.7 21.4 9.1 28.6 3.4 187.1
47 48 12 20 26 25 28 25 42 12 285

17.3 17.6 4.4 7.4 9.6 9.2 10.3 9.2 15.4 4.4 104.8
107 29 21 23 14 8 14 21 26 5 268
54.3 14.7 10.7 11.7 7.1 4.1 7.1 10.7 13.2 2.5 136.0

2 1 1 0 3 0 0 0 2 0 9
25.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 112.5

9 4 3 1 1 3 3 1 3 2 30
34.6 15.4 11.5 3.8 3.8 11.5 11.5 3.8 11.5 7.7 115.4

16 14 2 5 6 8 8 8 7 4 78
23.2 20.3 2.9 7.2 8.7 11.6 11.6 11.6 10.1 5.8 113.0

7 8 5 7 5 8 8 10 7 3 68
15.6 17.8 11.1 15.6 11.1 17.8 17.8 22.2 15.6 6.7 151.1

8 11 2 2 8 3 5 4 11 2 56
20.5 28.2 5.1 5.1 20.5 7.7 12.8 10.3 28.2 5.1 143.6

3 7 0 3 1 1 3 1 8 1 28
6.0 14.0 0.0 6.0 2.0 2.0 6.0 2.0 16.0 2.0 56.0

4 4 0 2 5 2 1 1 6 0 25
9.3 9.3 0.0 4.7 11.6 4.7 2.3 2.3 14.0 0.0 58.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 2 4 1 0 6 5 1 3 41

64.0 12.0 8.0 16.0 4.0 0.0 24.0 20.0 4.0 12.0 164.0
29 10 2 7 2 2 1 6 3 0 62

93.5 32.3 6.5 22.6 6.5 6.5 3.2 19.4 9.7 0.0 200.0
29 11 5 7 4 1 0 4 4 0 65

82.9 31.4 14.3 20.0 11.4 2.9 0.0 11.4 11.4 0.0 185.7
23 0 6 4 6 0 4 4 6 1 54

71.9 0.0 18.8 12.5 18.8 0.0 12.5 12.5 18.8 3.1 168.8
8 4 4 1 0 4 2 2 6 1 32

21.6 10.8 10.8 2.7 0.0 10.8 5.4 5.4 16.2 2.7 86.5
1 1 2 0 1 1 1 0 6 0 13

2.8 2.8 5.6 0.0 2.8 2.8 2.8 0.0 16.7 0.0 36.1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1未回答

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

50代

60代

未回答

年
齢

（
女
性

）

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

477

272

197

8

26

69

大府市(19)

45

39

50

0

25

31

70代以上 43

70代以上 36

35

32

3760代

34



32.7

16.4

7.1

9.0

9.0

6.9

8.8

9.6

14.7

3.6

17.3

17.6

4.4

7.4

9.6

9.2

10.3

9.2

15.4

4.4

54.3

14.7

10.7

11.7

7.1

4.1

7.1

10.7

13.2

2.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

生計をたてるため

家計を助けるため

人は働くのが

当たり前だから

自分の能力や技術を

社会に役立てたいため

老後の生活に備えたいため

社会的視野を広めるため

自分の自由に使える

お金が欲しいため

現在より、もっとゆとりの

ある生活をするため

生活にはりができ、

生きがいになっているから

その他

総数 女性 男性
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問6  全員の方におたずねします。
これから男女ともに働きやすい社会環境をつくるためには、どのようなことが重要だと思いますか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

実
回
答
者
数

男
女
と
も
に
労
働
時
間
の

短
縮
を
は
か
る
こ
と

男
性
の
家
事
・
育
児
・

介
護
へ
の
参
加
を
進
め
る
こ
と

男
女
の
雇
用
機
会
を

均
等
に
す
る
こ
と

職
場
で
の
男
女
の
昇
進

、

待
遇
の
格
差
を
な
く
す
こ
と

パ
ー
ト
タ
イ
ム
な
ど
の
女
性
の

労
働
条
件
を
向
上
さ
せ
る
こ
と

再
就
職
を
希
望
す
る
人
の
た
め
の

講
座

、
セ
ミ
ナ
ー
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

出
産
後
も
職
場
復
帰
で
き
る

再
雇
用
制
度
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

保
育
園

、
学
童
保
育
な
ど
の

育
児
環
境
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

育
児
・
介
護
休
暇
制
度
な
ど
の

普
及
を
図
る
こ
と

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
や
福
祉
施
設
を

充
実
さ
せ
る
こ
と

そ
の
他

合
計

144 171 83 99 180 53 156 173 122 97 12 1,290
30.2 35.8 17.4 20.8 37.7 11.1 32.7 36.3 25.6 20.3 2.5 270.4

489 30.9 42.7 19.6 18.8 37.6 11.7 41.1 37.0 27.6 18.2 1.8 287.1
73 117 37 52 115 26 91 95 64 57 6 733

26.8 43.0 13.6 19.1 42.3 9.6 33.5 34.9 23.5 21.0 2.2 269.5
68 52 42 45 63 27 63 78 56 38 6 538

34.5 26.4 21.3 22.8 32.0 13.7 32.0 39.6 28.4 19.3 3.0 273.1
3 2 4 2 2 0 2 0 2 2 0 19

37.5 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 237.5
10 11 7 4 6 2 14 10 6 1 0 71

38.5 42.3 26.9 15.4 23.1 7.7 53.8 38.5 23.1 3.8 0.0 273.1
25 24 6 12 28 6 24 36 24 9 1 195

36.2 34.8 8.7 17.4 40.6 8.7 34.8 52.2 34.8 13.0 1.4 282.6
11 18 6 10 17 5 11 10 9 13 3 113

24.4 40.0 13.3 22.2 37.8 11.1 24.4 22.2 20.0 28.9 6.7 251.1
7 17 7 6 22 4 12 15 7 7 1 105

17.9 43.6 17.9 15.4 56.4 10.3 30.8 38.5 17.9 17.9 2.6 269.2
10 27 8 12 19 3 20 14 9 15 0 137

20.0 54.0 16.0 24.0 38.0 6.0 40.0 28.0 18.0 30.0 0.0 274.0
10 20 3 8 23 6 10 10 9 12 1 112

23.3 46.5 7.0 18.6 53.5 14.0 23.3 23.3 20.9 27.9 2.3 260.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 8 8 10 4 2 9 9 5 2 1 68

40.0 32.0 32.0 40.0 16.0 8.0 36.0 36.0 20.0 8.0 4.0 272.0
12 10 4 11 7 3 9 16 11 4 1 88

38.7 32.3 12.9 35.5 22.6 9.7 29.0 51.6 35.5 12.9 3.2 283.9
11 8 7 7 14 5 14 13 12 3 2 96

31.4 22.9 20.0 20.0 40.0 14.3 40.0 37.1 34.3 8.6 5.7 274.3
12 5 9 6 7 6 10 12 8 8 1 84

37.5 15.6 28.1 18.8 21.9 18.8 31.3 37.5 25.0 25.0 3.1 262.5
10 10 7 7 15 7 8 14 10 8 1 97

27.0 27.0 18.9 18.9 40.5 18.9 21.6 37.8 27.0 21.6 2.7 262.2
12 11 6 4 15 4 13 14 10 13 0 102

33.3 30.6 16.7 11.1 41.7 11.1 36.1 38.9 27.8 36.1 0.0 283.3
1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

70代以上

30代

年
齢

（
女
性

）

70代以上

60代

未回答

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

大府市（19）

477

272

197

8

35

43

1

50

0

25

31

20代

50代

50代

60代

未回答

36

37

32

26

69

45

39

36



30.2

35.8

17.4

20.8

37.7

11.1

32.7

36.3

25.6

20.3

2.5

26.8

43.0

13.6

19.1

42.3

9.6

33.5

34.9

23.5

21.0

2.2

34.5

26.4

21.3

22.8

32.0

13.7

32.0

39.6

28.4

19.3

3.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

男女ともに労働時間の

短縮をはかること

男性の家事・育児・

介護への参加を進めること

男女の雇用機会を

均等にすること

職場での男女の昇進、

待遇の格差をなくすこと

パートタイムなどの女性の

労働条件を向上させること

再就職を希望する人のための

講座、セミナーを充実させること

出産後も職場復帰できる

再雇用制度を充実させること

保育園、学童保育などの

育児環境を充実させること

育児・介護休暇制度などの

普及を図ること

ホームヘルパーや福祉施設を

充実させること

その他

総数 女性 男性
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4  子育てについて
問7  子育て及び子育て支援策について、あなたはどうお考えですか。

1  子どもが３歳になるまでは、母親は育児に専念した方がよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 未回答 合計

191 205 36 21 24 0 477
40.0 43.0 7.5 4.4 5.0 0.0 100.0
50.0 31.4 6.9 7.7 3.0 1.0 100.0
104 116 22 14 16 0 272
38.2 42.6 8.1 5.1 5.9 0.0 100.0

83 86 14 6 8 0 197
42.1 43.7 7.1 3.0 4.1 0.0 100.0

4 3 0 1 0 0 8
50.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 100.0

11 12 3 0 0 0 26
42.3 46.2 11.5 0.0 0.0 0.0 100.0

18 29 7 7 8 0 69
26.1 42.0 10.1 10.1 11.6 0.0 100.0

17 19 6 1 2 0 45
37.8 42.2 13.3 2.2 4.4 0.0 100.0

12 17 4 3 3 0 39
30.8 43.6 10.3 7.7 7.7 0.0 100.0

22 23 1 2 2 0 50
44.0 46.0 2.0 4.0 4.0 0.0 100.0

24 16 1 1 1 0 43
55.8 37.2 2.3 2.3 2.3 0.0 100.0

5 13 2 3 2 0 25
20.0 52.0 8.0 12.0 8.0 0.0 100.0

7 17 3 2 2 0 31
22.6 54.8 9.7 6.5 6.5 0.0 100.0

15 14 4 0 2 0 35
42.9 40.0 11.4 0.0 5.7 0.0 100.0

13 15 3 0 1 0 32
40.6 46.9 9.4 0.0 3.1 0.0 100.0

24 12 1 0 0 0 37
64.9 32.4 2.7 0.0 0.0 0.0 100.0

19 14 1 1 1 0 36
52.8 38.9 2.8 2.8 2.8 0.0 100.0

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

40.0

38.2

42.1

43.0

42.6

43.7

7.5

8.1

7.1

4.4

5.1

3.0

5.0

5.9

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない 未回答
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2  親が仕事や自分の生活を大切にするために、子育て支援として外部サービスを活用することはよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 未回答 合計

126 215 61 37 38 0 477
26.4 45.1 12.8 7.8 8.0 0.0 100.0
27.7 33.8 16.8 11.5 4.7 5.5 100.0

78 133 29 15 17 0 272
28.7 48.9 10.7 5.5 6.3 0.0 100.0

45 79 32 22 19 0 197
22.8 40.1 16.2 11.2 9.6 0.0 100.0

3 3 0 0 2 0 8
37.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0

7 11 5 1 2 0 26
26.9 42.3 19.2 3.8 7.7 0.0 100.0

25 35 4 1 4 0 69
36.2 50.7 5.8 1.4 5.8 0.0 100.0

9 23 8 3 2 0 45
20.0 51.1 17.8 6.7 4.4 0.0 100.0

8 24 1 2 4 0 39
20.5 61.5 2.6 5.1 10.3 0.0 100.0

15 21 7 5 2 0 50
30.0 42.0 14.0 10.0 4.0 0.0 100.0

14 19 4 3 3 0 43
32.6 44.2 9.3 7.0 7.0 0.0 100.0

7 8 2 2 6 0 25
28.0 32.0 8.0 8.0 24.0 0.0 100.0

10 11 3 3 4 0 31
32.3 35.5 9.7 9.7 12.9 0.0 100.0

6 16 7 3 3 0 35
17.1 45.7 20.0 8.6 8.6 0.0 100.0

8 14 5 5 0 0 32
25.0 43.8 15.6 15.6 0.0 0.0 100.0

8 16 5 6 2 0 37
21.6 43.2 13.5 16.2 5.4 0.0 100.0

5 14 10 3 4 0 36
13.9 38.9 27.8 8.3 11.1 0.0 100.0

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市(19)

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

26.4

28.7

22.8

45.1

48.9

40.1

12.8

10.7

16.2

7.8

5.5

11.2

8.0

6.3

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない 未回答
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3  国や自治体が積極的にかかわり、社会全体で子育てを支援していくのがよい

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという
とそう思わな

い
そう思わない わからない 未回答 合計

210 197 25 21 24 0 477
44.0 41.3 5.2 4.4 5.0 0.0 100.0
43.1 34.4 8.1 4.9 4.0 5.5 100.0
120 115 15 8 14 0 272
44.1 42.3 5.5 2.9 5.1 0.0 100.0

86 80 10 13 8 0 197
43.7 40.6 5.1 6.6 4.1 0.0 100.0

4 2 0 0 2 0 8
50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0

16 8 0 1 1 0 26
61.5 30.8 0.0 3.8 3.8 0.0 100.0

38 31 0 0 0 0 69
55.1 44.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

14 22 4 2 3 0 45
31.1 48.9 8.9 4.4 6.7 0.0 100.0

13 19 1 2 4 0 39
33.3 48.7 2.6 5.1 10.3 0.0 100.0

22 18 5 2 3 0 50
44.0 36.0 10.0 4.0 6.0 0.0 100.0

17 17 5 1 3 0 43
39.5 39.5 11.6 2.3 7.0 0.0 100.0

15 6 1 1 2 0 25
60.0 24.0 4.0 4.0 8.0 0.0 100.0

14 14 0 0 3 0 31
45.2 45.2 0.0 0.0 9.7 0.0 100.0

15 14 3 2 1 0 35
42.9 40.0 8.6 5.7 2.9 0.0 100.0

13 14 1 3 1 0 32
40.6 43.8 3.1 9.4 3.1 0.0 100.0

16 17 0 3 1 0 37
43.2 45.9 0.0 8.1 2.7 0.0 100.0

13 14 5 4 0 0 36
36.1 38.9 13.9 11.1 0.0 0.0 100.0

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

大府市(19)

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

44.0

44.1

43.7

41.3

42.3

40.6

5.2

5.5

5.1

4.4

2.9

6.6

5.0

5.1

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない 未回答

40



問8  男性が育児に参加することについて、あなたはどうお考えですか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7

男性の育児
参加は是非
必要である

男性の育児
参加はある
程度必要で

ある

男性の育児
参加はあま
り必要でな

い

男性の育児
参加は全く
必要でない

どちらともい
えない

わからない 未回答 合計

153 271 19 3 19 12 0 477
32.1 56.8 4.0 0.6 4.0 2.5 0.0 100.0
37.2 49.4 4.9 0.0 5.7 1.0 1.8 100.0

95 152 6 1 11 7 0 272
34.9 55.9 2.2 0.4 4.0 2.6 0.0 100.0

56 114 13 2 7 5 0 197
28.4 57.9 6.6 1.0 3.6 2.5 0.0 100.0

2 5 0 0 1 0 0 8
25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 100.0

16 10 0 0 0 0 0 26
61.5 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

35 32 0 0 1 1 0 69
50.7 46.4 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 100.0

14 25 3 0 1 2 0 45
31.1 55.6 6.7 0.0 2.2 4.4 0.0 100.0

14 19 2 0 2 2 0 39
35.9 48.7 5.1 0.0 5.1 5.1 0.0 100.0

12 34 0 0 4 0 0 50
24.0 68.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 100.0

4 32 1 1 3 2 0 43
9.3 74.4 2.3 2.3 7.0 4.7 0.0 100.0
10 11 1 1 1 1 0 25

40.0 44.0 4.0 4.0 4.0 4.0 0.0 100.0
19 12 0 0 0 0 0 31

61.3 38.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
10 22 2 0 0 1 0 35

28.6 62.9 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0 100.0
10 18 3 0 1 0 0 32

31.3 56.3 9.4 0.0 3.1 0.0 0.0 100.0
6 25 3 1 2 0 0 37

16.2 67.6 8.1 2.7 5.4 0.0 0.0 100.0
1 25 4 0 3 3 0 36

2.8 69.4 11.1 0.0 8.3 8.3 0.0 100.0
70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市(19)

総数

女性

男性

40代

未回答

32.1

34.9

28.4

56.8

55.9

57.9

4.0

2.2

6.6

0.6

0.4

1.0

4.0

4.0

3.6

2.5

2.6

2.5

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

男性の育児参加は是非必要である 男性の育児参加はある程度必要である

男性の育児参加はあまり必要でない 男性の育児参加は全く必要でない

どちらともいえない わからない

未回答

41



問8-(1)　問8で「1」または「2」と回答した方におたずねします。

男性の育児参加を促していくためには、どのようなことが重要になると思いますか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9

実
回
答
者
数

男
性
が
育
児
休
暇
制
度
を

利
用
し
や
す
く
な
る
こ
と

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務

、

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
の
導
入
な
ど
が

す
す
む
こ
と

男
性
の
た
め
の
育
児
講
座
を

充
実
す
る
こ
と

男
性
自
身
が
育
児
に
取
り
組
む

意
識
を
も
つ
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
急
な
残
業
に

対
応
で
き
る
保
育
施
設
・

サ
ー
ビ
ス
が
整
備
さ
れ
る
こ
と

家
族
間
で
育
児
に
つ
い
て
十
分
に
話
し
合

う
こ
と

男
性
の
育
児
参
加
を

妨
げ
る
よ
う
な
社
会
通
念
が

変
わ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

合
計

199 164 33 239 151 150 202 5 3 1146
41.7 34.4 6.9 50.1 31.7 31.4 42.3 1.0 0.6 240.3

431 50.1 33.6 9.7 65.0 29.7 36.7 47.6 2.3 1.2 275.9
101 85 20 155 87 94 118 5 2 667
37.1 31.3 7.4 57.0 32.0 34.6 43.4 1.8 0.7 245.2
96 78 13 81 61 54 82 0 1 466

48.7 39.6 6.6 41.1 31.0 27.4 41.6 0.0 0.5 236.5
2 1 0 3 3 2 2 0 0 13

25.0 12.5 0.0 37.5 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 162.5
11 9 4 20 9 8 11 0 0 72

42.3 34.6 15.4 76.9 34.6 30.8 42.3 0.0 0.0 276.9
28 29 5 37 26 26 38 1 0 190

40.6 42.0 7.2 53.6 37.7 37.7 55.1 1.4 0.0 275.4
17 14 3 22 12 12 21 2 0 103

37.8 31.1 6.7 48.9 26.7 26.7 46.7 4.4 0.0 228.9
14 12 3 20 14 9 16 1 0 89

35.9 30.8 7.7 51.3 35.9 23.1 41.0 2.6 0.0 228.2
19 15 2 33 14 19 17 1 0 120

38.0 30.0 4.0 66.0 28.0 38.0 34.0 2.0 0.0 240.0
12 6 3 23 12 20 15 0 2 93

27.9 14.0 7.0 53.5 27.9 46.5 34.9 0.0 4.7 216.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 11 1 7 6 9 11 0 0 59

56.0 44.0 4.0 28.0 24.0 36.0 44.0 0.0 0.0 236.0
22 16 1 12 15 4 20 0 0 90

71.0 51.6 3.2 38.7 48.4 12.9 64.5 0.0 0.0 290.3
18 12 3 17 12 6 18 0 0 86

51.4 34.3 8.6 48.6 34.3 17.1 51.4 0.0 0.0 245.7
17 11 4 17 8 10 11 0 0 78

53.1 34.4 12.5 53.1 25.0 31.3 34.4 0.0 0.0 243.8
13 14 3 14 12 14 10 0 1 81

35.1 37.8 8.1 37.8 32.4 37.8 27.0 0.0 2.7 218.9
11 13 1 14 8 11 12 0 0 70

30.6 36.1 2.8 38.9 22.2 30.6 33.3 0.0 0.0 194.4
1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

70代以上

36

未回答 1

35

32

3760代

40代

50代

性
別

69

70代以上

50

43

0

25

3950代

60代

26

総数

女性

男性

40代

未回答

477

272

197

8

大府市(19)

年
齢

（
男
性

）

45年
齢

（
女
性

）

未回答

20代

30代 31

20代

30代

42



41.7

34.4

6.9

50.1

31.7

31.4

42.3

1.0

0.6

37.1

31.3

7.4

57.0

32.0

34.6

43.4

1.8

0.7

48.7

39.6

6.6

41.1

31.0

27.4

41.6

0.0

0.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

男性が育児休暇制度を

利用しやすくなること

労働時間の短縮や在宅勤務、

フレックスタイムの導入などが

すすむこと

男性のための育児講座を

充実すること

男性自身が育児に取り組む

意識をもつこと

子どもの病気や急な残業に

対応できる保育施設・

サービスが整備されること

家族間で育児について十分に話し合うこと

男性の育児参加を

妨げるような社会通念が

変わること

その他

わからない

総数 女性 男性

43



5  教育について
問9  あなたはこれまであるいは現在、学校生活の中で、次のようなことを言われたり、経験したことがありますか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9

実
回
答
数

生
徒
会
等
の
役
員

文
系
・
理
系
の
選
択

短
大
・
４
年
生
の
選
択

男
女
別
々
の
授
業

男
女
別
の
出
席
簿

「
女

（
男

）
ら
し
く

」
言
わ

れ
た

女
子

（
男
子

）
だ
け
と
が
め

ら
れ
た

そ
の
他

特
に
な
か

っ
た

合
計

111 6 15 162 210 159 96 4 121 884
23.3 1.3 3.1 34.0 44.0 33.3 20.1 0.8 25.4 185.3

456 24.1 3.5 3.3 37.1 45.4 39.5 20.0 0.9 24.3 198.0
67 4 10 113 138 97 57 3 52 541

24.6 1.5 3.7 41.5 50.7 35.7 21.0 1.1 19.1 198.9
44 2 5 48 70 60 39 1 66 335

22.3 1.0 2.5 24.4 35.5 30.5 19.8 0.5 33.5 170.1
0 0 0 1 2 2 0 0 3 8

0.0 0.0 0.0 12.5       25.0       25.0       0.0 0.0 37.5       100.0     
7 0 0 8 13 4 4 0 6 42

26.9 0.0 0.0 30.8 50.0 15.4 15.4 0.0 23.1 161.5
10 0 0 26 38 17 17 0 15 123

14.5 0.0 0.0 37.7 55.1 24.6 24.6 0.0 21.7 178.3
15 1 4 23 32 19 12 1 3 110

33.3 2.2 8.9 51.1 71.1 42.2 26.7 2.2 6.7 244.4
10 1 2 21 22 18 8 1 4 87

25.6 2.6 5.1 53.8 56.4 46.2 20.5 2.6 10.3 223.1
17 1 2 23 22 23 9 1 10 108

34.0 2.0 4.0 46.0 44.0 46.0 18.0 2.0 20.0 216.0
8 1 2 12 11 16 7 0 14 71

18.6 2.3 4.7 27.9 25.6 37.2 16.3 0.0 32.6 165.1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 1 6 4 4 0 13 32

8.0 4.0 4.0 4.0 24.0 16.0 16.0 0.0 52.0 128.0
4 0 1 7 11 6 5 0 10 44

12.9 0.0 3.2 22.6 35.5 19.4 16.1 0.0 32.3 141.9
8 0 2 10 14 12 9 0 6 61

22.9 0.0 5.7 28.6 40.0 34.3 25.7 0.0 17.1 174.3
10 0 0 10 16 12 7 1 6 62

31.3 0.0 0.0 31.3 50.0 37.5 21.9 3.1 18.8 193.8
10 0 1 11 11 15 8 0 16 72

27.0 0.0 2.7 29.7 29.7 40.5 21.6 0.0 43.2 194.6
10 1 0 9 11 11 5 0 15 62

27.8 2.8 0.0 25.0 30.6 30.6 13.9 0.0 41.7 172.2
0 0 0 0 1 0 1 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0     0.0 100.0     0.0 0.0 200.0     

20代

30代

40代

31

年
齢

（
男
性

）

70代以上

37

36

未回答 1

50代

60代

35

32

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

年
齢

（
女
性

）

未回答

25

477

272

197

8

26

0

50代

60代

70代以上

69

大府市(19)

45

39

50

43

44



23.3

1.3

3.1

34.0

44.0

33.3

20.1

0.8

25.4

24.6

1.5

3.7

41.5

50.7

35.7

21.0

1.1

19.1

22.3

1.0

2.5

24.4

35.5

30.5

19.8

0.5

33.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

生徒会等の役員

文系・理系の選択

短大・４年生の選択

男女別々の授業

男女別の出席簿

「女（男）らしく」言われた

女子（男子）だけとがめられた

その他

特になかった

総数 女性 男性

45



問10  あなたは、これからの女の子・男の子は、どのようなことを身につけてほしいと思ってますか。（３つまで）
1　女の子

（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

実
回
答
者
数

社
会
性
・
積
極
性

決
断
力
・
行
動
性

教
養
・
知
性

優
し
さ
・

思
い
や
り

豊
か
な
感
性

礼
儀
・
道
徳
心

自
立
心
・
独
立
心

経
済
力

明
る
さ
・
素
直
さ

国
際
感
覚

責
任
感

学
歴

合
計

120 45 131 369 104 295 43 31 137 32 69 5 1381
25.9 9.7 28.3 79.7 22.5 63.7 9.3 6.7 29.6 6.9 14.9 1.1 298.3

483 22.4 8.5 26.5 80.5 23.2 68.1 12.2 7.0 28.4 5.8 17.0 0.2 299.8
70 28 73 214 58 168 23 23 77 13 43 3 793

26.3 10.5 27.4 80.5 21.8 63.2 8.6 8.6 28.9 4.9 16.2 1.1 298.1
49 17 56 152 45 122 19 7 60 19 25 2 573

25.5 8.9 29.2 79.2 23.4 63.5 9.9 3.6 31.3 9.9 13.0 1.0 298.4
1 0 2 3 1 5 1 1 0 0 1 0 15

20.0 0.0 40.0 60.0 20.0 100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 300.0
6 3 7 16 8 15 3 1 9 1 4 1 74

24.0 12.0 28.0 64.0 32.0 60.0 12.0 4.0 36.0 4.0 16.0 4.0 296.0
20 11 25 54 7 39 5 7 23 2 8 2 203

29.4 16.2 36.8 79.4 10.3 57.4 7.4 10.3 33.8 2.9 11.8 2.9 298.5
14 4 13 37 10 25 4 4 10 3 10 0 134

31.1 8.9 28.9 82.2 22.2 55.6 8.9 8.9 22.2 6.7 22.2 0.0 297.8
9 2 7 34 6 26 7 4 14 2 4 0 115

23.1 5.1 17.9 87.2 15.4 66.7 17.9 10.3 35.9 5.1 10.3 0.0 294.9
11 4 12 39 14 33 3 6 13 2 12 0 149

22.0 8.0 24.0 78.0 28.0 66.0 6.0 12.0 26.0 4.0 24.0 0.0 298.0
10 4 9 34 13 30 1 1 8 3 5 0 118

25.6 10.3 23.1 87.2 33.3 76.9 2.6 2.6 20.5 7.7 12.8 0.0 302.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 4 7 14 2 14 5 0 7 5 5 0 72

37.5 16.7 29.2 58.3 8.3 58.3 20.8 0.0 29.2 20.8 20.8 0.0 300.0
9 4 9 23 9 14 3 4 7 4 4 1 91

29.0 12.9 29.0 74.2 29.0 45.2 9.7 12.9 22.6 12.9 12.9 3.2 293.5
6 0 11 29 9 29 3 1 10 2 5 0 105

17.1 0.0 31.4 82.9 25.7 82.9 8.6 2.9 28.6 5.7 14.3 0.0 300.0
9 3 8 27 4 20 3 1 12 2 4 0 93

29.0 9.7 25.8 87.1 12.9 64.5 9.7 3.2 38.7 6.5 12.9 0.0 300.0
7 4 10 30 12 21 3 1 12 3 4 1 108

19.4 11.1 27.8 83.3 33.3 58.3 8.3 2.8 33.3 8.3 11.1 2.8 300.0
9 2 11 28 9 23 2 0 12 2 3 0 101

26.5 5.9 32.4 82.4 26.5 67.6 5.9 0.0 35.3 5.9 8.8 0.0 297.1
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 3

0.0 0.0 0.0 100.0   0.0 100.0   0.0 0.0 0.0 100.0   0.0 0.0 300.0   

大府市(19)

年
齢

（
男
性

）

70代以上 34

未回答 1

60代

70代以上

45

39

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

年
齢

（
女
性

）

50代

50

50代

60代

未回答

20代

30代

40代

36

39

0

24

31

35

31

463

266

192

5

25

68

46



25.9

9.7

28.3

79.7

22.5

63.7

9.3

6.7

29.6

6.9

14.9

1.1

26.3

10.5

27.4

80.5

21.8

63.2

8.6

8.6

28.9

4.9

16.2

1.1

25.5

8.9

29.2

79.2

23.4

63.5

9.9

3.6

31.3

9.9

13.0

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

社会性・積極性

決断力・行動性

教養・知性

優しさ・

思いやり

豊かな感性

礼儀・道徳心

自立心・独立心

経済力

明るさ・素直さ

国際感覚

責任感

学歴

総数 女性 男性

47



2　男の子

（上段：回答数、下段：％）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

実
回
答
者
数

社
会
性
・
積
極
性

決
断
力
・
行
動
性

教
養
・
知
性

優
し
さ
・

思
い
や
り

豊
か
な
感
性

礼
儀
・
道
徳
心

自
立
心
・
独
立
心

経
済
力

明
る
さ
・
素
直
さ

国
際
感
覚

責
任
感

学
歴

合
計

155 161 61 172 36 176 152 116 67 69 213 14 1392
34.1 35.5 13.4 37.9 7.9 38.8 33.5 25.6 14.8 15.2 46.9 3.1 306.6

482 28.6 30.7 11.4 40.7 8.9 34.9 34.4 24.3 18.3 13.5 53.1 1.2 300.0
82 94 33 103 20 98 90 79 29 31 120 7 786

32.4 37.2 13.0 40.7 7.9 38.7 35.6 31.2 11.5 12.3 47.4 2.8 310.7
72 65 28 67 16 76 59 33 37 37 89 6 585

37.1 33.5 14.4 34.5 8.2 39.2 30.4 17.0 19.1 19.1 45.9 3.1 301.5
1 2 0 2 0 2 3 4 1 1 4 1 21

14.3 28.6 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9 57.1 14.3 14.3 57.1 14.3 300.0
3 11 5 11 3 10 6 7 3 2 14 0 75

12.0 44.0 20.0 44.0 12.0 40.0 24.0 28.0 12.0 8.0 56.0 0.0 300.0
29 31 10 31 4 23 24 18 8 5 20 1 204

42.6 45.6 14.7 45.6 5.9 33.8 35.3 26.5 11.8 7.4 29.4 1.5 300.0
14 15 7 24 7 19 10 11 4 4 18 1 134

31.1 33.3 15.6 53.3 15.6 42.2 22.2 24.4 8.9 8.9 40.0 2.2 297.8
11 14 3 19 3 17 16 8 3 5 14 2 115

37.9 48.3 10.3 65.5 10.3 58.6 55.2 27.6 10.3 17.2 48.3 6.9 396.6
16 12 4 16 3 19 18 18 5 8 27 1 147

32.7 24.5 8.2 32.7 6.1 38.8 36.7 36.7 10.2 16.3 55.1 2.0 300.0
9 11 4 2 0 10 16 17 6 7 27 2 111

24.3 29.7 10.8 5.4 0.0 27.0 43.2 45.9 16.2 18.9 73.0 5.4 300.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 8 5 7 2 10 7 2 5 4 11 0 72

45.8 33.3 20.8 29.2 8.3 41.7 29.2 8.3 20.8 16.7 45.8 0.0 300.0
13 12 7 14 3 13 7 3 5 6 9 1 93

43.3 40.0 23.3 46.7 10.0 43.3 23.3 10.0 16.7 20.0 30.0 3.3 310.0
14 10 6 16 4 18 9 4 6 4 14 0 105

40.0 28.6 17.1 45.7 11.4 51.4 25.7 11.4 17.1 11.4 40.0 0.0 300.0
8 9 3 13 3 15 8 4 9 8 11 2 93

25.8 29.0 9.7 41.9 9.7 48.4 25.8 12.9 29.0 25.8 35.5 6.5 300.0
12 13 4 9 1 9 15 11 6 9 20 2 111

32.4 35.1 10.8 24.3 2.7 24.3 40.5 29.7 16.2 24.3 54.1 5.4 300.0
14 12 3 7 3 11 12 9 6 6 24 1 108

38.9 33.3 8.3 19.4 8.3 30.6 33.3 25.0 16.7 16.7 66.7 2.8 300.0
0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3

0.0 100.0   0.0 100.0   0.0 0.0 100.0   0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0   

大府市(19)

30代

40代

30

年
齢

（
男
性

）

70代以上

37

36

未回答 1

50代

60代

35

31

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

454

253

194

7

25

68

0

29

49

37

24

20代

30代

45年
齢

（
女
性

）

未回答

20代

50代

60代

70代以上

48



34.1

35.5

13.4

37.9

7.9

38.8

33.5

25.6

14.8

15.2

46.9

3.1

32.4

37.2

13.0

40.7

7.9

38.7

35.6

31.2

11.5

12.3

47.4

2.8

37.1

33.5

14.4

34.5

8.2

39.2

30.4

17.0

19.1

19.1

45.9

3.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

社会性・積極性

決断力・行動性

教養・知性

優しさ・

思いやり

豊かな感性

礼儀・道徳心

自立心・独立心

経済力

明るさ・素直さ

国際感覚

責任感

学歴

総数 女性 男性
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問11  これから、男女が平等な社会をつくるために、学校教育ではどのようなことが重要になると思いますか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

実
回
答
者
数

名
簿
や
整
列
な
ど
を
男
女
で
分
け
る
習

慣
を
な
く
す
こ
と

学
校
生
活
の
中
で

、
児
童
・
生
徒
の
男

女
に
よ
る
役
割
分
担
を
な
く
す
こ
と

生
活
指
導
や
進
路
指
導
に
お
い
て

、
男

女
の
別
な
く
能
力
や
個
性
を

生
か
せ
る
よ
う
に
す
る
こ
と

日
ご
ろ
の
学
習
の
中
で

、
男
女
平
等
意

識
を
育
て
て
い
く
こ
と

子
ど
も
の
発
達
段
階
を
ふ
ま
え
た
性
教

育
を
お
こ
な
う
こ
と

教
師
自
身
が
男
女
平
等
の
意
義
を

よ
く
理
解
す
る
こ
と

校
長
や
教
頭
な
ど
役
職
の
あ
る
立
場
に

女
性
を
増
や
し
て
い
く
こ
と

P
T
A
な
ど
を
通
じ

、
保
護
者
等
地
域

の
人
が
男
女
平
等
教
育
の
理
解
と
協
力

を
深
め
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

合
計

27 122 297 221 115 209 91 77 11 39 1,209
5.7 25.6 62.3 46.3 24.1 43.8 19.1 16.1 2.3 8.2 253.5

483 5.8 30.2 65.0 45.8 22.2 44.9 17.6 23.2 3.7 5.8 264.2
14 64 171 113 76 113 59 41 5 24 680
5.1 23.5 62.9 41.5 27.9 41.5 21.7 15.1 1.8 8.8 250.0
13 56 121 102 39 93 31 36 6 15 512
6.6 28.4 61.4 51.8 19.8 47.2 15.7 18.3 3.0 7.6 259.9

0 2 5 6 0 3 1 0 0 0 17
0.0 25.0 62.5 75.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 212.5

1 13 15 9 4 9 9 2 0 0 62
3.8 50.0 57.7 34.6 15.4 34.6 34.6 7.7 0.0 0.0 238.5

3 14 45 30 23 31 17 7 1 5 176
4.3 20.3 65.2 43.5 33.3 44.9 24.6 10.1 1.4 7.2 255.1

3 7 28 18 7 17 10 7 1 7 105
6.7 15.6 62.2 40.0 15.6 37.8 22.2 15.6 2.2 15.6 233.3

5 10 21 18 7 17 7 7 1 7 100
12.8 25.6 53.8 46.2 17.9 43.6 17.9 17.9 2.6 17.9 256.4

0 14 36 18 16 18 10 11 1 3 127
0.0 28.0      72.0      36.0      32.0      36.0      20.0      22.0      2.0        6.0        254.0    

2 6 26 20 19 21 6 7 1 2 110
4.7 14.0 60.5 46.5 44.2 48.8 14.0 16.3 2.3 4.7 255.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 6 13 13 4 12 5 5 0 3 63
8.0 24.0 52.0 52.0 16.0 48.0 20.0 20.0 0.0 12.0 252.0

2 5 20 13 12 16 6 3 2 2 81
6.5 16.1 64.5 41.9 38.7 51.6 19.4 9.7 6.5 6.5 261.3

1 12 18 18 6 12 5 4 2 4 82
2.9 34.3 51.4 51.4 17.1 34.3 14.3 11.4 5.7 11.4 234.3

2 12 16 18 6 16 9 6 1 2 88
6.3 37.5 50.0 56.3 18.8 50.0 28.1 18.8 3.1 6.3 275.0

2 13 27 20 7 21 2 7 1 1 101
5.4 35.1 73.0 54.1 18.9 56.8 5.4 18.9 2.7 2.7 273.0

4 8 26 19 4 16 4 10 0 3 94
11.1 22.2 72.2 52.8 11.1 44.4 11.1 27.8 0.0 8.3 261.1

0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 3
0.0 0.0 100.0    100.0    0.0 0.0 0.0 100.0    0.0 0.0 300.0    

0

50代

60代

70代以上

69

大府市(19)

45

39

50

43

20代

30代

年
齢

（
女
性

）

未回答

25

477

272

197

8

26

50代

60代

35

32

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

40代

31

年
齢

（
男
性

）

70代以上

37

36

未回答 1
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5.7

25.6

62.3

46.3

24.1

43.8

19.1

16.1

2.3

8.2

5.1

23.5

62.9

41.5

27.9

41.5

21.7

15.1

1.8

8.8

6.6

28.4

61.4

51.8

19.8

47.2

15.7

18.3

3.0

7.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

名簿や整列な

どを男女で分

ける習慣をなく

すこと

学校生活の中

で、児童・生徒

の男女による

役割分担をな

くすこと

生活指導や進

路指導におい

て、男女の別

なく能力や個

性を

生かせるよ…

日ごろの学習

の中で、男女

平等意識を育

てていくこと

子どもの発達

段階をふまえ

た性教育をお

こなうこと

教師自身が男

女平等の意義

を

よく理解するこ

と

校長や教頭な

ど役職のある

立場に女性を

増やしていくこ

と

PTAなどを通

じ、保護者等

地域の人が男

女平等教育の

理解と協力を

深めること

その他

わからない

総数 女性 男性
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6  人権（ＤＶ・セクハラ）について
問12　あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）という言葉の意味を知っていますか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

知っている
聞いたことはあ
るが知らない

まったく知らない 未回答 合計

433 23 17 4 477
90.8 4.8 3.6 0.8 100.0
83.8 9.3 5.7 1.2 100.0
249 12 9 2 272
91.5 4.4 3.3 0.7 100.0
176 11 8 2 197
89.3 5.6 4.1 1.0 100.0

8 0 0 0 8
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

24 0 2 0 26
92.3 0.0 7.7 0.0 100.0

69 0 0 0 69
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

45 0 0 0 45
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

37 0 1 1 39
94.9 0.0 2.6 2.6 100.0

43 4 2 1 50
86.0 8.0 4.0 2.0 100.0

31 8 4 0 43
72.1 18.6 9.3 0.0 100.0

22 2 1 0 25
88.0 8.0 4.0 0.0 100.0

31 0 0 0 31
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

35 0 0 0 35
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30 0 2 0 32
93.8 0.0 6.3 0.0 100.0

30 3 3 1 37
81.1 8.1 8.1 2.7 100.0

27 6 2 1 36
75.0 16.7 5.6 2.8 100.0

大府市(19)

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

90.8

91.5

89.3

4.8

4.4

5.6

3.6

3.3

4.1

0.8

0.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

知っている 聞いたことはあるが知らない まったく知らない 未回答
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問13　これまでに、あなたの恋人や配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）から、身体的・精神的・性的・
　　　　 経済的暴力を受けたことがありますか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4

何度もあった １，２度あった まったくない 未回答 合計

36 46 390 5 477
7.5 9.6 81.8 1.0 100.0
7.5 11.9 77.3 3.2 100.0
30 31 209 2 272

11.0 11.4 76.8 0.7 100.0
5 15 174 3 197

2.5 7.6 88.3 1.5 100.0
1 0 7 0 8

12.5 0.0 87.5 0.0 100.0
2 0 24 0 26

7.7 0.0 92.3 0.0 100.0
2 12 55 0 69

2.9 17.4 79.7 0.0 100.0
8 7 30 0 45

17.8 15.6 66.7 0.0 100.0
6 7 26 0 39

15.4 17.9 66.7 0.0 100.0
7 2 41 0 50

14.0 4.0 82.0 0.0 100.0
5 3 33 2 43

11.6 7.0 76.7 4.7 100.0
1 2 22 0 25

4.0 8.0 88.0 0.0 100.0
1 1 29 0 31

3.2 3.2 93.5 0.0 100.0
1 4 30 0 35

2.9 11.4 85.7 0.0 100.0
2 3 25 2 32

6.3 9.4 78.1 6.3 100.0
0 3 33 1 37

0.0 8.1 89.2 2.7 100.0
0 2 34 0 36

0.0 5.6 94.4 0.0 100.0

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

7.5

11.0

2.5

9.6

11.4

7.6

81.8

76.8

88.3

1.0

0.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

何度もあった １，２度あった まったくない 未回答
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問13－（1）　問13で「1」または「2」と回答した方におたずねします。

どのような暴力を受けたことがありますか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

実
回
答
者
数

命
の
危
険
を
感
じ
る
く
ら
い
の
暴
力

医
師
の
治
療
を
必
要
と
す
る
く
ら
い
の
暴

力

医
師
の
治
療
を
必
要
と
し
な
い
く
ら
い
の

暴
力

精
神
的
暴
力

（
お
ど
す

、
の
の
し
る

、
無

視
す
る

、
監
視
す
る
な
ど

）

性
的
暴
力

（
性
行
為
や
中
絶
を
強
要
す

る

、
避
妊
に
協
力
し
な
い
な
ど

）

経
済
的
暴
力

（
生
活
費
を
渡
さ
な
い

、
外

で
働
く
こ
と
を
妨
害
す
る
な
ど

）

そ
の
他

（
具
体
的
に

）

殴
る
そ
ぶ
り
や
も
の
を
投
げ
る
ふ
り
を
し

て

あ
な
た
を
お
ど
か
す

平
手
で
う
つ

あ
ざ
が
で
き
る
ほ
ど

、
あ
な
た
を
な
ぐ
る

骨
折
し
た
り

、
鼓
膜
が
破
れ
た
り
す
る
ほ

ど
の

暴
力
を
ふ
る
う

気
が
す
す
ま
な
い
の
に
性
行
為
を
強
要
さ

れ
た

避
妊
に
協
力
し
な
い

合
計

8 10 13 54 7 19 5 27 16 14 4 25 10 116

10.3 12.8 16.7 69.2 9.0 24.4 6.4 34.6 20.5 17.9 5.1 32.1 12.8 148.7

－ － － － － － － － － － － － － － －

5 7 10 40 5 17 5 24 16 13 4 24 10 89

8.3 11.7 16.7 66.7 8.3 28.3 8.3 40.0 26.7 21.7 6.7 40.0 16.7 148.3

3 3 3 14 2 2 0 3 0 1 0 1 0 27

16.7 16.7 16.7 77.8 11.1 11.1 0.0 16.7 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 150.0

0 1 0 2 0 2 0 3 1 0 0 1 3 5

0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 150.0 50.0 0.0 0.0 50.0 150.0 250.0

2 1 3 7 0 4 2 4 2 3 1 4 3 19

14.3 7.1 21.4 50.0 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 21.4 7.1 28.6 21.4 135.7

0 2 4 9 1 1 1 9 4 3 2 7 3 18

0.0 14.3 28.6 64.3 7.1 7.1 7.1 64.3 28.6 21.4 14.3 50.0 21.4 128.6

1 1 1 9 2 3 1 2 2 2 0 5 1 18

7.7 7.7 7.7 69.2 15.4 23.1 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 38.5 7.7 138.5

0 1 1 9 2 3 1 3 5 4 1 5 0 17

0.0 11.1 11.1 100.0 22.2 33.3 11.1 33.3 55.6 44.4 11.1 55.6 0.0 188.9

2 1 1 4 0 4 0 3 2 1 0 2 0 12

25.0 12.5 12.5 50.0 0.0 50.0 0.0 37.5 25.0 12.5 0.0 25.0 0.0 150.0

1 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 7

33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 233.3

0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0 5

25.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 125.0

0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

0.0 0.0 25.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 125.0

0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 5

50.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 250.0

13

9

8

3

2

2

4

4

3

78

60

18

60代

50代

60代

70代以上

2

14

14

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

年
齢

（
女
性

）

総数

女性

男性

40代

性
別

20代

30代

大府市（19）
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10.3

12.8

16.7

69.2

9.0

24.4

6.4

34.6

20.5

17.9

5.1

32.1

12.8

8.3

11.7

16.7

66.7

8.3

28.3

8.3

40.0

26.7

21.7

6.7

40.0

16.7

16.7

16.7

16.7

77.8

11.1

11.1

0.0

16.7

0.0

5.6

0.0

5.6

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

命の危険を感

じるくらいの暴

力

医師の治療を

必要とするくら

いの暴力

医師の治療を

必要としないく

らいの暴力

精神的暴力

（おどす、のの

しる、無視す

る、監視するな

ど）

性的暴力（性

行為や中絶を

強要する、避

妊に協力しな

いなど）

経済的暴力

（生活費を渡さ

ない、外で働く

ことを妨害する

など）

その他（具体

的に）

殴るそぶりやも

のを投げるふ

りをして

あなたをおど

かす

平手でうつ

あざができる

ほど、あなたを

なぐる

骨折したり、鼓

膜が破れたり

するほどの

暴力をふるう

気がすすまな

いのに性行為

を強要された

避妊に協力し

ない

総数 女性 男性
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問13－（2）　問13で「1」または「2」と回答した方におたずねします。

暴力を受けたとき、誰（どこ）に相談しましたか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

実
回
答
者
数

自
分
の
家
族
・
親
戚

相
手
の
家
族
・
親
戚

友
人
・
知
人

警
察

市
役
所
の
窓
口

ミ

ュ
ー
い
し
が
せ
相
談
室

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン

タ
ー

病
院

家
庭
裁
判
所

弁
護
士

医
師
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

民
間
の
相
談
機
関

民
生
委
員

人
権
擁
護
委
員

学
校
関
係
者

そ
の
他

相
談
し
な
か

っ
た

相
談
し
よ
う
と
思
わ
な
か

っ

た
合
計

27 8 24 4 1 1 1 2 1 2 3 0 0 0 0 2 19 24 119

34.6 10.3 30.8 5.1 1.3 1.3 1.3 2.6 1.3 2.6 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 24.4 30.8 152.6

94 24.5 7.4 27.7 1.1 1.1 1.1 1.1 4.3 2.1 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 18.1 42.6 136.2

22 7 17 4 1 1 1 1 1 2 3 0 0 0 0 2 15 14 91

36.7 11.7 28.3 6.7 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 3.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 25.0 23.3 151.7

5 1 7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 10 28

27.8 5.6 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 55.6 155.6

1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 6

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 300.0

6 3 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 23

42.9 21.4 35.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7 14.3 164.3

7 4 5 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 3 2 27

50.0 28.6 35.7 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 21.4 14.3 192.9

4 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 4 18

30.8 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 38.5 30.8 138.5

2 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 12

22.2 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3 133.3

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 5

25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 62.5

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3

0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 150.0

1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 8

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 200.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 7

25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 175.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4

33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 133.3

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 150.0

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

4

3

2

20代

30代

40代

50代

2

4

男性

2

14

14

13

9

40代

8

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

3

性
別

20代

30代

78

60

18

総数

女性

50代

大府市（19）
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34.6

10.3

30.8

5.1

1.3

1.3

1.3

2.6

1.3

2.6

3.8

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

24.4

30.8

36.7

11.7

28.3

6.7

1.7

1.7

1.7

1.7

1.7

3.3

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

25.0

23.3

27.8

5.6

38.9

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

55.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

自分の家族・

親戚

相手の家族・

親戚

友人・知人

警察

市役所の窓口

ミューいしがせ

相談室

配偶者暴力相

談支援セン

ター

病院

家庭裁判所

弁護士

医師・カウンセ

ラー

民間の相談機

関

民生委員

人権擁護委員

学校関係者

その他

相談しなかっ

た

相談しようと思

わなかった

総数 女性 男性

57



問13－（3）　問13-(2)で、「17」または「18」と回答した方におたずねします。

その理由は、何ですか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

実
回
答
者
数

ど
こ

（
だ
れ

）
に
相
談
し
て
よ
い
の
か

わ
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な
か

っ
た
か
ら

相
談
し
て
も
む
だ
だ
と
思

っ
た
か
ら

相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と

、
仕
返
し
を
受
け
た
り

、

も

っ
と
ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
る
と
思

っ
た
か
ら

加
害
者
に

「
誰
に
も
言
う
な

」
と
お
ど
さ
れ
た
か
ら

相
談
相
手
の
言
動
に
よ

っ
て
不
快
な
思
い
を

さ
せ
ら
れ
る
と
思

っ
た
か
ら

自
分
さ
え
が
ま
ん
す
れ
ば

、
な
ん
と
か
こ
の
ま
ま

や

っ
て
い
け
る
と
思

っ
た
か
ら

世
間
体
が
悪
い
か
ら

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か

っ
た
か
ら

他
人
に
知
ら
れ
る
と

、
こ
れ
ま
で
通
り
の
つ
き
合
い

（
仕
事
や
学
校
な
ど
の
人
間
関
係

）
が
で
き
な
く
な
る

と
思

っ
た
か
ら

そ
の
こ
と
に
つ
い
て
思
い
出
し
た
く
も
な
か

っ
た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思

っ
た
か
ら

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と
思

っ
た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と
思

っ
た
か
ら

そ
の
他

合
計

4 9 16 2 0 2 12 7 5 1 3 10 1 15 5 92

9.3 20.9 37.2 4.7 0.0 4.7 27.9 16.3 11.6 2.3 7.0 23.3 2.3 34.9 11.6 214.0

61 8.2 9.8 34.4 3.3 1.6 1.6 29.5 1.6 11.5 4.9 3.3 21.3 0.0 37.7 4.9 173.8

2 7 13 2 0 1 10 7 3 1 1 6 1 7 5 66

6.3 21.9 40.6 6.3 0.0 3.1 31.3 21.9 9.4 3.1 3.1 18.8 3.1 21.9 15.6 206.3

2 2 3 0 0 1 2 0 2 0 2 4 0 8 0 26

18.2 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 36.4 0.0 72.7 0.0 236.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 200.0

0 2 1 1 0 0 1 2 2 0 0 2 0 1 1 13

0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 162.5

1 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 8

25.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 200.0

0 3 4 1 0 1 2 2 1 0 1 2 0 3 4 24

0.0 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 33.3 44.4 266.7

0 1 3 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 8

0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 200.0

1 0 2 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 2 0 11

16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 183.3

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 5

0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 500.0

1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 3 0 10

25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 75.0 0.0 250.0

0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 3 0 7

0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 233.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

9

4

6

1

1

1

1

4

3

43

32

11

60代

50代

60代

70代以上

1

8

4

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

年
齢

（
女
性

）

総数

女性

男性

40代

性
別

20代

30代

大府市（19）

58



9.3

20.9

37.2

4.7

0.0

4.7

27.9

16.3

11.6

2.3

7.0

23.3

2.3

34.9

11.6

6.3

21.9

40.6

6.3

0.0

3.1

31.3

21.9

9.4

3.1

3.1

18.8

3.1

21.9

15.6

18.2

18.2

27.3

0.0

0.0

9.1

18.2

0.0

18.2

0.0

18.2

36.4

0.0

72.7

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

どこ（だれ）に

相談してよい

のか

わからな…

恥ずかしくてだ

れにも言えな

かったから

相談してもむ

だだと思ったか

ら

相談したことが

わかると、仕返

しを受けたり、

もっとひどい…

加害者に「誰

にも言うな」と

おどされたから

相談相手の言

動によって不

快な思いを

させられると…

自分さえがま

んすれば、な

んとかこのまま

やっていけ…

世間体が悪い

から

他人を巻き込

みたくなかった

から

他人に知られ

ると、これまで

通りのつき合

い…

そのことについ

て思い出したく

もなかったから

自分にも悪い

ところがあると

思ったから

相手の行為は

愛情の表現だ

と思ったから

相談するほど

のことではない

と思ったから

その他

総数 女性 男性

59



問14　あなたは、どのようなことがセクシュアル・ハラスメントに該当すると思いますか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

実
回
答
者
数

性
的
な
冗
談

、
か
ら
か
い
や
質

問
を
さ
れ
た

年
齢
や
か
ら
だ
の
こ
と
で
不
愉

快
な
意
見
や
冗
談
を
言
わ
れ
た

意
図
的
に
性
的
な
う
わ
さ
を
流

さ
れ
た

ヌ
ー
ド
写
真
等
を
見
せ
ら
れ
た

り

、
不
愉
快
な
視
線
を
お
く
ら

れ
た

性
的
含
み
の
あ
る
手
紙

、
電

話

、
メ
ー
ル
等
を
受
け
た

食
事
や
交
際
等
を
執
拗
に
誘
わ

れ
た

性
的
関
係
の
誘
い
を
受
け
た

さ
わ
る

、
抱
き
つ
く
な
ど
の
肉

体
的
接
触
を
さ
れ
た

宴
席
で

、
お
酌

、
デ

ュ
エ

ッ

ト

、
ダ
ン
ス
な
ど
を
強
要
さ
れ

た

結
婚
予
定
や
出
産
予
定
を
た
び

た
び
聞
か
れ
た

結
婚
す
る
こ
と

、
し
な
い
こ
と

な
ど
を
こ
と
さ
ら
に
話
題
に
さ

れ
た

そ
の
他

合
計

243 257 298 276 318 184 321 363 198 106 120 11 2695
50.9 53.9 62.5 57.9 66.7 38.6 67.3 76.1 41.5 22.2 25.2 2.3 565.0

227 30.8 31.7 1.8 4.4 11.9 6.6 6.2 24.2 19.8 8.8 8.8 31.7 186.8
125 133 156 149 180 93 185 196 95 53 58 9 1432
46.0 48.9 57.4 54.8 66.2 34.2 68.0 72.1 34.9 19.5 21.3 3.3 526.5
117 121 141 125 135 91 134 162 103 53 61 2 1245
59.4 61.4 71.6 63.5 68.5 46.2 68.0 82.2 52.3 26.9 31.0 1.0 632.0

1 3 1 2 3 0 2 5 0 0 1 0 18
12.5 37.5 12.5 25.0 37.5 0.0 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 225.0
16 17 18 19 20 6 20 22 6 4 7 0 155

61.5 65.4 69.2 73.1 76.9 23.1 76.9 84.6 23.1 15.4 26.9 0.0 596.2
36 48 51 44 55 33 60 60 26 19 21 0 453

52.2 69.6 73.9 63.8 79.7 47.8 87.0 87.0 37.7 27.5 30.4 0.0 656.5
23 25 31 27 32 16 32 35 26 15 15 1 278

51.1 55.6 68.9 60.0 71.1 35.6 71.1 77.8 57.8 33.3 33.3 2.2 617.8
19 15 21 20 24 17 27 28 11 5 6 1 194

48.7 38.5 53.8 51.3 61.5 43.6 69.2 71.8 28.2 12.8 15.4 2.6 497.4
21 21 26 30 35 16 32 35 20 7 7 7 257

42.0 42.0 52.0 60.0 70.0 32.0 64.0 70.0 40.0 14.0 14.0 14.0 514.0
10 7 9 9 14 5 14 16 6 3 2 0 95

23.3 16.3 20.9 20.9 32.6 11.6 32.6 37.2 14.0 7.0 4.7 0.0 220.9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 14 21 18 17 12 19 22 10 5 7 0 161

64.0 56.0 84.0 72.0 68.0 48.0 76.0 88.0 40.0 20.0 28.0 0.0 644.0
26 26 28 24 26 17 26 28 21 14 14 1 251

83.9 83.9 90.3 77.4 83.9 54.8 83.9 90.3 67.7 45.2 45.2 3.2 809.7
23 28 30 27 28 17 28 33 18 10 12 0 254

65.7 80.0 85.7 77.1 80.0 48.6 80.0 94.3 51.4 28.6 34.3 0.0 725.7
14 16 16 17 16 16 19 25 17 7 8 1 172

43.8 50.0 50.0 53.1 50.0 50.0 59.4 78.1 53.1 21.9 25.0 3.1 537.5
20 23 21 20 26 17 23 26 22 9 13 0 220

54.1 62.2 56.8 54.1 70.3 45.9 62.2 70.3 59.5 24.3 35.1 0.0 594.6
17 13 24 18 21 11 18 27 14 7 6 0 176

47.2 36.1 66.7 50.0 58.3 30.6 50.0 75.0 38.9 19.4 16.7 0.0 488.9
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 1100

総数 477

性
別

女性 272

男性 197

未回答 8

大府市（19）

31

20代 26

30代 69

40代 45

50代 39

60代

60代 37

50

70代以上 43

未回答 0

20代 25

30代

年
齢

（
女
性

）

年
齢

（
男
性

）

70代以上 36

未回答 1

40代 35

50代 32
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50.9

53.9

62.5

57.9

66.7

38.6

67.3

76.1

41.5

22.2

25.2

2.3

46.0

48.9

57.4

54.8

66.2

34.2

68.0

72.1

34.9

19.5

21.3

3.3

59.4

61.4

71.6

63.5

68.5

46.2

68.0

82.2

52.3

26.9

31.0

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

性的な冗談、からかいや質問をされた

年齢やからだのことで不愉快な意見や冗談を言われた

意図的に性的なうわさを流された

ヌード写真等を見せられたり、不愉快な視線をおくられた

性的含みのある手紙、電話、メール等を受けた

食事や交際等を執拗に誘われた

性的関係の誘いを受けた

さわる、抱きつくなどの肉体的接触をされた

宴席で、お酌、デュエット、ダンスなどを強要された

結婚予定や出産予定をたびたび聞かれた

結婚すること、しないことなどをことさらに話題にされた

その他

総数 女性 男性

61



7  地域活動について
問15　あなたは次のような地域活動に参加していますか。または、参加したことがありますか。
　　　　また、今後参加したいと思う地域活動はありますか。
1  参加している（した）地域活動（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

実
回
答
者
数

自
治
会
や
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
な
ど
の

地
域
活
動

保
育
園
・
幼
稚
園
の
保
護
者
会

、

学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

子
ど
も
会
や
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
等

の
指
導
や
世
話

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
の
活
動

地
域
の
仲
間
同
士
集
ま

っ
て
行
う

勉
強
会
や
研
究
会

環
境
問
題

、
消
費
者
問
題

、
リ
サ

イ
ク
ル
な
ど
の
市
民
活
動

高
齢
者
や
障
害
者
の
介
護
・
介
助

な
ど
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

審
議
会

、
委
員
会
な
ど
の
政
策
決

定
に
か
か
わ
る
活
動

そ
の
他

ど
れ
に
も
参
加
し
て
い
な
い
／
ど

れ
に
も
参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い

合
計

277 178 123 154 60 75 34 16 1 96 1014
58.1 37.3 25.8 32.3 12.6 15.7 7.1 3.4 0.2 20.1 212.6

401 42.9 16.2 8.2 34.9 6.5 12.2 6.0 2.7 2.7 29.4 161.8
167 136 98 99 38 45 22 9 0 47 661
61.4 50.0 36.0 36.4 14.0 16.5 8.1 3.3 0.0 17.3 243.0
103 39 24 51 22 30 11 7 1 49 337
52.3 19.8 12.2 25.9 11.2 15.2 5.6 3.6 0.5 24.9 171.1

5 2 1 4 0 0 0 0 0 0 12
62.5 25.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 150.0

7 2 1 2 2 2 0 1 1 15 33
26.9 7.7 3.8 7.7 7.7 7.7 0.0 3.8 3.8 57.7 126.9

34 26 6 14 5 2 0 0 0 18 105
49.3 37.7 8.7 20.3 7.2 2.9 0.0 0.0 0.0 26.1 152.2

33 31 27 16 5 4 2 1 0 5 124
73.3 68.9 60.0 35.6 11.1 8.9 4.4 2.2 0.0 11.1 275.6

29 30 27 21 7 6 6 0 0 1 127
74.4 76.9 69.2 53.8 17.9 15.4 15.4 0.0 0.0 2.6 325.6

39 35 26 27 9 8 8 4 0 3 159
78.0 70.0 52.0 54.0 18.0 16.0 16.0 8.0 0.0 6.0 318.0

25 12 11 19 10 8 6 3 0 5 99
58.1 27.9 25.6 44.2 23.3 18.6 14.0 7.0 0.0 11.6 230.2

5 1 1 7 1 1 2 0 0 11 29
20.0 4.0 4.0 28.0 4.0 4.0 8.0 0.0 0.0 44.0 116.0

13 6 1 3 1 3 1 0 0 11 39
61.9 28.6 4.8 14.3 4.8 14.3 4.8 0.0 0.0 52.4 185.7

19 12 7 5 4 5 2 1 0 7 62
54.3 34.3 20.0 14.3 11.4 14.3 5.7 2.9 0.0 20.0 177.1

17 9 8 8 7 9 3 2 0 7 70
53.1 28.1 25.0 25.0 21.9 28.1 9.4 6.3 0.0 21.9 218.8

25 5 7 12 5 17 1 1 0 6 79
67.6 13.5 18.9 32.4 13.5 45.9 2.7 2.7 0.0 16.2 213.5

24 6 0 15 4 10 2 3 0 7 71
66.7 16.7 0.0 41.7 11.1 27.8 5.6 8.3 0.0 19.4 197.2

総数 477

性
別

女性 272

男性 197

未回答 8

大府市(19)

年
齢

（
女
性

）

20代 26

30代 69

40代 45

50代 39

60代 50

70代以上 43

年
齢

（
男
性

）

20代 25

30代 21

40代 35

50代 32

60代 37

70代以上 36
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58.1

37.3

25.8

32.3

12.6

15.7

7.1

3.4

0.2

20.1

61.4

50.0

36.0

36.4

14.0

16.5

8.1

3.3

0.0

17.3

52.3

19.8

12.2

25.9

11.2

15.2

5.6

3.6

0.5

24.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

自治会やコミュニティなどの地域活動

保育園・幼稚園の保護者会、学校のＰＴＡ活動

子ども会やスポーツ少年団等の指導や世話

趣味やスポーツの活動

地域の仲間同士集まって行う勉強会や研究会

環境問題、消費者問題、リサイクルなどの市民活動

高齢者や障害者の介護・介助などのボランティア活動

審議会、委員会などの政策決定にかかわる活動

その他

どれにも参加していない／どれにも参加したいと思わない

総数 女性 男性
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2  今後参加したい地域活動（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

実
回
答
者
数

自
治
会
や
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
な
ど

の
地
域
活
動

保
育
園
・
幼
稚
園
の
保
護
者

会

、
学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

子
ど
も
会
や
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団

等
の
指
導
や
世
話

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
の
活
動

地
域
の
仲
間
同
士
集
ま

っ
て
行

う
勉
強
会
や
研
究
会

環
境
問
題

、
消
費
者
問
題

、
リ

サ
イ
ク
ル
な
ど
の
市
民
活
動

高
齢
者
や
障
害
者
の
介
護
・
介

助
な
ど
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

審
議
会

、
委
員
会
な
ど
の
政
策

決
定
に
か
か
わ
る
活
動

そ
の
他

ど
れ
に
も
参
加
し
て
い
な
い
／

ど
れ
に
も
参
加
し
た
い
と
思
わ

な
い

合
計

38 55 68 101 81 70 87 62 3 0 565
8.0 11.5 14.3 21.2 17.0 14.7 18.2 13.0 0.6 0.0 118.4

392 30.6 10.5 10.7 54.6 14.0 22.7 13.5 7.1 2.3 17.3 183.4
16 24 27 51 39 36 48 28 2 0 271
5.9 8.8 9.9 18.8 14.3 13.2 17.6 10.3 0.7 0.0 99.6
22 30 40 49 42 34 39 34 1 0 291

11.2 15.2 20.3 24.9 21.3 17.3 19.8 17.3 0.5 0.0 147.7
0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 3

0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5
3 5 4 6 2 4 4 1 0 0 29

11.5 19.2 15.4 23.1 7.7 15.4 15.4 3.8 0.0 0.0 111.5
9 15 17 26 13 10 14 8 0 0 112

13.0 21.7 24.6 37.7 18.8 14.5 20.3 11.6 0.0 0.0 162.3
2 2 4 11 12 10 16 9 0 0 66

4.4 4.4 8.9 24.4 26.7 22.2 35.6 20.0 0.0 0.0 146.7
1 0 0 2 4 4 5 4 2 0 22

2.6 0.0 0.0 5.1 10.3 10.3 12.8 10.3 5.1 0.0 56.4
0 1 1 5 6 6 8 5 0 0 32

0.0 2.0 2.0 10.0 12.0 12.0 16.0 10.0 0.0 0.0 64.0
1 1 1 1 2 2 1 1 0 0 10

2.3 2.3 2.3 2.3 4.7 4.7 2.3 2.3 0.0 0.0 23.3
3 6 7 5 3 3 5 3 0 0 35

12.0 24.0 28.0 20.0 12.0 12.0 20.0 12.0 0.0 0.0 140.0
4 10 10 13 7 9 5 8 0 0 66

19.0 47.6 47.6 61.9 33.3 42.9 23.8 38.1 0.0 0.0 314.3
4 5 11 11 12 8 9 8 0 0 68

11.4 14.3 31.4 31.4 34.3 22.9 25.7 22.9 0.0 0.0 194.3
3 3 4 6 7 5 7 4 0 0 39

9.4 9.4 12.5 18.8 21.9 15.6 21.9 12.5 0.0 0.0 121.9
4 4 4 9 8 5 8 7 1 0 50

10.8 10.8 10.8 24.3 21.6 13.5 21.6 18.9 2.7 0.0 135.1
4 2 4 5 5 4 5 4 0 0 33

11.1 5.6 11.1 13.9 13.9 11.1 13.9 11.1 0.0 0.0 91.7

総数 477

性
別

女性 272

男性 197

未回答 8

大府市(19)

年
齢

（
女
性

）

20代 26

30代 69

40代 45

50代 39

60代 50

70代以上 43

年
齢

（
男
性

）

20代 25

30代 21

40代 35

50代 32

60代 37

70代以上 36
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8.0

11.5

14.3

21.2

17.0

14.7

18.2

13.0

0.6

0.0

5.9

8.8

9.9

18.8

14.3

13.2

17.6

10.3

0.7

0.0

11.2

15.2

20.3

24.9

21.3

17.3

19.8

17.3

0.5

0.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

自治会やコミュニティなどの地域活動

保育園・幼稚園の保護者会、学校のＰＴＡ活動

子ども会やスポーツ少年団等の指導や世話

趣味やスポーツの活動

地域の仲間同士集まって行う勉強会や研究会

環境問題、消費者問題、リサイクルなどの市民活動

高齢者や障害者の介護・介助などのボランティア活動

審議会、委員会などの政策決定にかかわる活動

その他

どれにも参加していない／どれにも参加したいと思わない

総数 女性 男性

65



問15－(1)  いずれの活動にも参加しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべて）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

実
回
答
者
数

仕
事
が
忙
し
い
か
ら

家
事

、
育
児

、
介
護
等
で
忙
し
い

か
ら

自
分
の
健
康
上
の
理
由
か
ら

地
域
活
動
に
興
味
が
な
い
か
ら

地
域
の
人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し

い
か
ら

参
加
し
た
い
が

、
家
族
の
理
解
が

得
ら
れ
な
い
か
ら

ど
ん
な
地
域
活
動
が
あ
る
か
わ
か

ら
な
い
か
ら

参
加
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

参
加
し
た
い
地
域
活
動
が
な
い
か

ら
そ
の
他

合
計

59 14 12 27 18 1 32 19 13 8 203
53.6 12.7 10.9 24.5 16.4 0.9 29.1 17.3 11.8 7.3 184.5

－ － － － － － － － － － － －
31 9 6 12 9 0 17 8 7 4 103

59.6 17.3 11.5 23.1 17.3 0.0 32.7 15.4 13.5 7.7 198.1
28 5 6 15 9 1 15 11 6 4 100

56.0 10.0 12.0 30.0 18.0 2.0 30.0 22.0 12.0 8.0 200.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8 1 0 4 2 0 8 3 4 2 32

57.1 7.1 0.0 28.6 14.3 0.0 57.1 21.4 28.6 14.3 228.6
12 6 1 5 4 0 7 2 1 1 39

63.2 31.6 5.3 26.3 21.1 0.0 36.8 10.5 5.3 5.3 205.3
4 2 1 2 2 0 1 1 0 1 14

80.0 40.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 280.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7
3 0 1 0 0 0 1 1 0 0 6

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 200.0
3 0 3 1 1 0 0 1 1 0 10

37.5 0.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 125.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 1 1 6 1 0 1 1 1 2 20

50.0 8.3 8.3 50.0 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3 16.7 166.7
8 2 0 1 1 0 7 4 1 0 24

72.7 18.2 0.0 9.1 9.1 0.0 63.6 36.4 9.1 0.0 218.2
5 1 0 1 1 0 2 4 1 0 15

71.4 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 214.3
3 0 1 3 3 0 2 0 1 1 14

42.9 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 200.0
4 0 3 3 1 1 1 1 0 1 15

57.1 0.0 42.9 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 214.3
2 1 1 1 2 0 2 1 2 0 12

33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 200.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未回答

20代

30代

40代

年
齢

（
女
性

）

50代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

70代以上

110

52

50

8

20代

30代

総数

女性

男性
性
別

未回答

3

8

0

12

14

19

5

3

40代

大府市（19）

6

未回答 0

11

7

7

7

50代

60代

66



53.6

12.7

10.9

24.5

16.4

0.9

29.1

17.3

11.8

7.3

59.6

17.3

11.5

23.1

17.3

0.0

32.7

15.4

13.5

7.7

56.0

10.0

12.0

30.0

18.0

2.0

30.0

22.0

12.0

8.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

仕事が忙しいから

家事、育児、介護等で忙しいから

自分の健康上の理由から

地域活動に興味がないから

地域の人間関係がわずらわしいから

参加したいが、家族の理解が得られないから

どんな地域活動があるかわからないから

参加方法がわからないから

参加したい地域活動がないから

その他

総数 女性 男性
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8  老後の生活について
問16　あなたは、普段から高齢者の介護をする場合に、家庭内の分担はどのようにするとよいと思いますか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

主として女性
が受けもつ方

が
よい

男女が共同し
て受けもつ方

がよい

主として男性
が受けもつ方

がよい
その他 わからない 未回答 合計

27 395 3 15 23 14 477
5.7 82.8 0.6 3.1 4.8 2.9 100.0
4.3 86.8 0.2 2.8 4.3 1.6 100.0
12 233 1 7 12 7 272
4.4 85.7 0.4 2.6 4.4 2.6 100.0
15 156 2 7 11 6 197
7.6 79.2 1.0 3.6 5.6 3.0 100.0

0 6 0 1 0 1 8
0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 12.5 100.0

2 22 0 0 2 0 26
7.7 84.6 0.0 0.0 7.7 0.0 100.0

4 59 0 1 4 1 69
5.8 85.5 0.0 1.4 5.8 1.4 100.0

3 37 1 0 2 0 43
7.0 86.0 2.3 0.0 4.7 0.0 100.0

0 34 0 2 1 0 37
0.0 91.9 0.0 5.4 2.7 0.0 100.0

2 45 0 1 1 4 53
3.8 84.9 0.0 1.9 1.9 7.5 100.0

1 35 0 3 2 2 43
2.3 81.4 0.0 7.0 4.7 4.7 100.0

1 16 0 4 4 0 25
4.0 64.0 0.0 16.0 16.0 0.0 100.0

3 24 0 1 3 0 31
9.7 77.4 0.0 3.2 9.7 0.0 100.0

2 32 0 0 0 1 35
5.7 91.4 0.0 0.0 0.0 2.9 100.0

3 26 0 0 2 1 32
9.4 81.3 0.0 0.0 6.3 3.1 100.0

1 30 1 2 0 3 37
2.7 81.1 2.7 5.4 0.0 8.1 100.0

5 27 1 0 2 1 36
13.9 75.0 2.8 0.0 5.6 2.8 100.0

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

5.7

4.4

7.6

82.8

85.7

79.2

0.6

0.4

1.0

3.1

2.6

3.6

4.8

4.4

5.6

2.9

2.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

主として女性が受けもつ方が

よい

男女が共同して受けもつ方がよい 主として男性が受けもつ方がよい その他 わからない 未回答
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問17　あなたご自身が介護が必要になったときは、どなたにお世話をしてほしいと思いますか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

配
偶
者

娘
息
子

息
子
の
妻

娘
の
夫

自
宅
で
受
け
ら

れ
る
福
祉
サ
ー

ビ
ス

病
院
・
老
人

ホ
ー
ム
な
ど
の

施
設

そ
の
他

未
回
答

合
計

185 35 6 3 0 92 135 9 12 477
38.8 7.3 1.3 0.6 0.0 19.3 28.3 1.9 2.5 100.0
40.3 9.5 0.8 0.6 0.0 23.5 22.3 2.4 0.6 100.0
69 29 4 2 0 73 86 4 5 272

25.4 10.7 1.5 0.7 0.0 26.8 31.6 1.5 1.8 100.0
115 5 2 1 0 18 46 4 6 197
58.4 2.5 1.0 0.5 0.0 9.1 23.4 2.0 3.0 100.0

1 1 0 0 0 1 3 1 1 8
12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 12.5 12.5 100.0
12 3 0 0 0 4 6 1 0 26

46.2 11.5 0.0 0.0 0.0 15.4 23.1 3.8 0.0 100.0
21 3 2 0 0 14 26 2 1 69

30.4 4.3 2.9 0.0 0.0 20.3 37.7 2.9 1.4 100.0
9 4 0 0 0 16 14 1 1 45

20.0 8.9 0.0 0.0 0.0 35.6 31.1 2.2 2.2 100.0
5 6 0 0 0 16 10 0 2 39

12.8 15.4 0.0 0.0 0.0 41.0 25.6 0.0 5.1 100.0
13 4 1 0 0 9 22 0 1 50

26.0 8.0 2.0 0.0 0.0 18.0 44.0 0.0 2.0 100.0
9 9 1 2 0 14 8 0 0 43

20.9 20.9 2.3 4.7 0.0 32.6 18.6 0.0 0.0 100.0
11 0 1 0 0 1 9 3 0 25

44.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 36.0 12.0 0.0 100.0
18 1 0 0 0 0 10 1 1 31

58.1 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 32.3 3.2 3.2 100.0
19 0 1 0 0 7 7 0 1 35

54.3 0.0 2.9 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 2.9 100.0
19 1 0 1 0 3 7 0 1 32

59.4 3.1 0.0 3.1 0.0 9.4 21.9 0.0 3.1 100.0
24 1 0 0 0 4 5 0 3 37

64.9 2.7 0.0 0.0 0.0 10.8 13.5 0.0 8.1 100.0
24 2 0 0 0 3 7 0 0 36

66.7 5.6 0.0 0.0 0.0 8.3 19.4 0.0 0.0 100.0

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代
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38.8

7.3

1.3

0.6

0.0

19.3

28.3

1.9

2.5

25.4

10.7

1.5

0.7

0.0

26.8

31.6

1.5

1.8

58.4

2.5

1.0

0.5

0.0

9.1

23.4

2.0

3.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

配偶者

娘

息子

息子の妻

娘の夫

自宅で受けられる福祉サービス

病院・老人ホームなどの施設

その他

未回答

総数 女性 男性
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問18　今後、男性が女性とともに介護に参加していくためには、どのようなことが重要になると思いますか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

実
回
答
者
数

男
性
が
介
護
休
暇
制
度
を

利
用
し
や
す
く
な
る
こ
と

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務

、

フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
の
導
入
な
ど

が
す
す
む
こ
と

男
性
の
た
め
の
介
護
講
座
を
充
実

す
る
こ
と

男
性
自
身
が
介
護
に

取
り
組
む
意
識
を
も
つ
こ
と

男
性
が
気
軽
に
介
護
の
問
題
に
つ

い
て

相
談
で
き
る
窓
口
を
設
け
る
こ
と

家
族
の
間
で
介
護
に
つ
い
て

十
分
に
話
し
合
う
こ
と

男
性
の
介
護
参
加
を
妨
げ
る
よ
う

な

社
会
通
念
が
変
わ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

合
計

229 198 79 250 113 185 161 9 17 1241
48.0 41.5 16.6 52.4 23.7 38.8 33.8 1.9 3.6 260.2

487 48.7 34.5 18.9 62.8 24.6 43.9 32.9 1.6 3.3 271.3
116 115 43 158 55 125 91 5 8 716
42.6 42.3 15.8 58.1 20.2 46.0 33.5 1.8 2.9 263.2
111 81 36 89 55 58 69 3 9 511
56.3 41.1 18.3 45.2 27.9 29.4 35.0 1.5 4.6 259.4

2 2 0 3 3 2 1 1 0 14
25.0 25.0 0.0 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0 175.0

14       19       5         15       4         12       5         0 0 74
53.8 73.1 19.2 57.7 15.4 46.2 19.2 0.0 0.0 284.6

39 34 9 33 11 30 28 0 1 185
56.5 49.3 13.0 47.8 15.9 43.5 40.6 0.0 1.4 268.1

19 22 5 28 5 19 17 1 1 117
42.2 48.9 11.1 62.2 11.1 42.2 37.8 2.2 2.2 260.0

14 13 7 23 8 15 14 2 1 97
35.9 33.3 17.9 59.0 20.5 38.5 35.9 5.1 2.6 248.7

17 16 9 35 13 29 17 1 0 137
34.0 32.0 18.0 70.0 26.0 58.0 34.0 2.0 0.0 274.0

13 11 8 24 14 20 10 1 5 106
30.2 25.6 18.6 55.8 32.6 46.5 23.3 2.3 11.6 246.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 8 3 15 3 11 10 1 1 62

40.0 32.0 12.0 60.0 12.0 44.0 40.0 4.0 4.0 248.0
26 17 3 8 7 8 12 1 1 83

83.9 54.8 9.7 25.8 22.6 25.8 38.7 3.2 3.2 267.7
25 15 5 10 8 6 21 1 0 91

71.4 42.9 14.3 28.6 22.9 17.1 60.0 2.9 0.0 260.0
20 16 6 18 9 8 9 0 1 87

62.5 50.0 18.8 56.3 28.1 25.0 28.1 0.0 3.1 271.9
16 13 12 16 12 10 10 0 3 92

43.2 35.1 32.4 43.2 32.4 27.0 27.0 0.0 8.1 248.6
13 11 7 22 16 15 7 0 3 94

36.1 30.6 19.4 61.1 44.4 41.7 19.4 0.0 8.3 261.1
1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

総数

女性

男性

40代

未回答

37

性
別

年
齢

（
女
性

）

50代

60代

70代以上

36

未回答 1

未回答

20代

30代

40代

31

35

20代

30代

32

477

272

197

8

26

69

45

39

50

大府市（19）

43

0

25

年
齢

（
男
性

）

70代以上

50代

60代
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48.0

41.5

16.6

52.4

23.7

38.8

33.8

1.9

3.6

42.6

42.3

15.8

58.1

20.2

46.0

33.5

1.8

2.9

56.3

41.1

18.3

45.2

27.9

29.4

35.0

1.5

4.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

男性が介護休暇制度を

利用しやすくなること

労働時間の短縮や在宅勤務、

フレックスタイムの導入などがすすむこと

男性のための介護講座を充実すること

男性自身が介護に

取り組む意識をもつこと

男性が気軽に介護の問題について

相談できる窓口を設けること

家族の間で介護について

十分に話し合うこと

男性の介護参加を妨げるような

社会通念が変わること

その他

わからない

総数 女性 男性
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9  男女共同参画行政について
問19  あなたは、これらの言葉の意味を知っていますか。
1  女性差別撤廃条約

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

10 75 187 185 20 477
2.1 15.7 39.2 38.8 4.2 100.0
2.6 21.1 37.9 34.4 4.0 100.0

5 41 111 103 12 272
1.8 15.1 40.8 37.9 4.4 100.0

4 34 74 79 6 197
2.0 17.3 37.6 40.1 3.0 100.0

1 0 2 3 2 8
12.5 0.0 25.0 37.5 25.0 100.0

0 3 14 9 0 26
0.0 11.5 53.8 34.6 0.0 100.0

0 18 26 24 1 69
0.0 26.1 37.7 34.8 1.4 100.0

1 4 17 22 1 45
2.2 8.9 37.8 48.9 2.2 100.0

0 3 17 17 2 39
0.0 7.7 43.6 43.6 5.1 100.0

0 6 22 18 4 50
0.0 12.0 44.0 36.0 8.0 100.0

4 7 15 13 4 43
9.3 16.3 34.9 30.2 9.3 100.0

0 7 6 12 0 25
0.0 28.0 24.0 48.0 0.0 100.0

0 4 16 11 0 31
0.0 12.9 51.6 35.5 0.0 100.0

0 7 12 14 2 35
0.0 20.0 34.3 40.0 5.7 100.0

1 6 9 16 0 32
3.1 18.8 28.1 50.0 0.0 100.0

2 4 14 14 3 37
5.4 10.8 37.8 37.8 8.1 100.0

1 6 16 12 1 36
2.8 16.7 44.4 33.3 2.8 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

2.1

1.8

2.0

15.7

15.1

17.3

39.2

40.8

37.6

38.8

37.9

40.1

4.2

4.4

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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2  男女共同参画基本法

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

23 87 189 157 21 477
4.8 18.2 39.6 32.9 4.4 100.0
4.9 20.6 35.8 34.8 3.8 100.0
10 52 108 89 13 272
3.7 19.1 39.7 32.7 4.8 100.0
12 35 78 66 6 197
6.1 17.8 39.6 33.5 3.0 100.0

1 0 3 2 2 8
12.5 0.0 37.5 25.0 25.0 100.0

1 9 9 7 0 26
3.8 34.6 34.6 26.9 0.0 100.0

1 10 25 32 1 69
1.4 14.5 36.2 46.4 1.4 100.0

3 10 19 12 1 45
6.7 22.2 42.2 26.7 2.2 100.0

1 4 22 10 2 39
2.6 10.3 56.4 25.6 5.1 100.0

1 11 18 16 4 50
2.0 22.0 36.0 32.0 8.0 100.0

3 8 15 12 5 43
7.0 18.6 34.9 27.9 11.6 100.0

4 5 7 9 0 25
16.0 20.0 28.0 36.0 0.0 100.0

2 5 13 11 0 31
6.5 16.1 41.9 35.5 0.0 100.0

2 2 15 14 2 35
5.7 5.7 42.9 40.0 5.7 100.0

3 8 9 12 0 32
9.4 25.0 28.1 37.5 0.0 100.0

0 8 14 12 3 37
0.0 21.6 37.8 32.4 8.1 100.0

1 7 19 8 1 36
2.8 19.4 52.8 22.2 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

4.8

3.7

6.1

18.2

19.1

17.8

39.6

39.7

39.6

32.9

32.7

33.5

4.4

4.8

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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3  男女雇用機会均等法

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

88 225 104 38 22 477
18.4 47.2 21.8 8.0 4.6 100.0
22.7 48.0 21.1 5.7 2.6 100.0

44 131 60 23 14 272
16.2 48.2 22.1 8.5 5.1 100.0

42 92 43 14 6 197
21.3 46.7 21.8 7.1 3.0 100.0

2 2 1 1 2 8
25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 100.0

6 12 5 3 0 26
23.1 46.2 19.2 11.5 0.0 100.0

11 40 16 1 1 69
15.9 58.0 23.2 1.4 1.4 100.0

8 29 5 2 1 45
17.8 64.4 11.1 4.4 2.2 100.0

3 16 14 3 3 39
7.7 41.0 35.9 7.7 7.7 100.0
11 20 11 4 4 50

22.0 40.0 22.0 8.0 8.0 100.0
5 14 9 10 5 43

11.6 32.6 20.9 23.3 11.6 100.0
8 9 7 1 0 25

32.0 36.0 28.0 4.0 0.0 100.0
8 17 4 2 0 31

25.8 54.8 12.9 6.5 0.0 100.0
7 17 9 1 1 35

20.0 48.6 25.7 2.9 2.9 100.0
9 15 6 2 0 32

28.1 46.9 18.8 6.3 0.0 100.0
4 21 4 4 4 37

10.8 56.8 10.8 10.8 10.8 100.0
6 13 12 4 1 36

16.7 36.1 33.3 11.1 2.8 100.0
70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

18.4

16.2

21.3

47.2

48.2

46.7

21.8

22.1

21.8

8.0

8.5

7.1

4.6

5.1

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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4  育児・介護休業法

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

56 194 140 67 20 477
11.7 40.7 29.4 14.0 4.2 100.0
15.4 38.9 31.8 10.9 3.0 100.0

33 124 73 29 13 272
12.1 45.6 26.8 10.7 4.8 100.0

22 68 66 36 5 197
11.2 34.5 33.5 18.3 2.5 100.0

1 2 1 2 2 8
12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 100.0

3 10 7 5 1 26
11.5 38.5 26.9 19.2 3.8 100.0

5 42 17 4 1 69
7.2 60.9 24.6 5.8 1.4 100.0

8 22 12 2 1 45
17.8 48.9 26.7 4.4 2.2 100.0

5 14 12 6 2 39
12.8 35.9 30.8 15.4 5.1 100.0

7 21 13 6 3 50
14.0 42.0 26.0 12.0 6.0 100.0

5 15 12 6 5 43
11.6 34.9 27.9 14.0 11.6 100.0

3 8 9 5 0 25
12.0 32.0 36.0 20.0 0.0 100.0

4 12 13 2 0 31
12.9 38.7 41.9 6.5 0.0 100.0

5 11 10 8 1 35
14.3 31.4 28.6 22.9 2.9 100.0

4 17 7 4 0 32
12.5 53.1 21.9 12.5 0.0 100.0

3 11 12 8 3 37
8.1 29.7 32.4 21.6 8.1 100.0

2 9 15 9 1 36
5.6 25.0 41.7 25.0 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

11.7

12.1

11.2

40.7

45.6

34.5

29.4

26.8

33.5

14.0

10.7

18.3

4.2

4.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答

76



5  配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（DV防止法）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

44 176 173 68 16 477
9.2 36.9 36.3 14.3 3.4 100.0

12.8 36.8 34.6 12.8 3.0 100.0
30 109 83 41 9 272

11.0 40.1 30.5 15.1 3.3 100.0
14 64 88 26 5 197
7.1 32.5 44.7 13.2 2.5 100.0

0 3 2 1 2 8
0.0 37.5 25.0 12.5 25.0 100.0

1 8 10 6 1 26
3.8 30.8 38.5 23.1 3.8 100.0

5 30 19 14 1 69
7.2 43.5 27.5 20.3 1.4 100.0

4 24 14 2 1 45
8.9 53.3 31.1 4.4 2.2 100.0

2 14 16 5 2 39
5.1 35.9 41.0 12.8 5.1 100.0
11 22 11 4 2 50

22.0 44.0 22.0 8.0 4.0 100.0
7 11 13 10 2 43

16.3 25.6 30.2 23.3 4.7 100.0
2 10 9 4 0 25

8.0 40.0 36.0 16.0 0.0 100.0
2 6 22 1 0 31

6.5 19.4 71.0 3.2 0.0 100.0
1 15 11 7 1 35

2.9 42.9 31.4 20.0 2.9 100.0
1 13 14 4 0 32

3.1 40.6 43.8 12.5 0.0 100.0
3 10 17 4 3 37

8.1 27.0 45.9 10.8 8.1 100.0
4 10 15 6 1 36

11.1 27.8 41.7 16.7 2.8 100.0
70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

9.2

11.0

7.1

36.9

40.1

32.5

36.3

30.5

44.7

14.3

15.1

13.2

3.4

3.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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6  配偶者暴力相談支援センター

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

16 78 169 195 19 477
3.4 16.4 35.4 40.9 4.0 100.0
5.3 18.2 36.6 37.2 2.6 100.0

9 57 94 100 12 272
3.3 21.0 34.6 36.8 4.4 100.0

7 20 72 93 5 197
3.6 10.2 36.5 47.2 2.5 100.0

0 1 3 2 2 8
0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 100.0

1 0 7 17 1 26
3.8 0.0 26.9 65.4 3.8 100.0

1 16 22 29 1 69
1.4 23.2 31.9 42.0 1.4 100.0

0 15 12 17 1 45
0.0 33.3 26.7 37.8 2.2 100.0

2 4 21 10 2 39
5.1 10.3 53.8 25.6 5.1 100.0

3 13 16 14 4 50
6.0 26.0 32.0 28.0 8.0 100.0

2 9 16 13 3 43
4.7 20.9 37.2 30.2 7.0 100.0

0 6 6 13 0 25
0.0 24.0 24.0 52.0 0.0 100.0

0 1 14 16 0 31
0.0 3.2 45.2 51.6 0.0 100.0

3 2 9 20 1 35
8.6 5.7 25.7 57.1 2.9 100.0

0 2 15 15 0 32
0.0 6.3 46.9 46.9 0.0 100.0

2 3 13 16 3 37
5.4 8.1 35.1 43.2 8.1 100.0

1 6 15 13 1 36
2.8 16.7 41.7 36.1 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

3.4

3.3

3.6

16.4

21.0

10.2

35.4

34.6

36.5

40.9

36.8

47.2

4.0

4.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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7  男女共同参画社会

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

31 104 171 149 22 477
6.5 21.8 35.8 31.2 4.6 100.0
6.5 21.9 37.0 31.2 3.4 100.0
21 61 94 83 13 272
7.7 22.4 34.6 30.5 4.8 100.0
10 42 73 65 7 197
5.1 21.3 37.1 33.0 3.6 100.0

0 1 4 1 2 8
0.0 12.5 50.0 12.5 25.0 100.0

2 7 8 9 0 26
7.7 26.9 30.8 34.6 0.0 100.0

3 9 28 28 1 69
4.3 13.0 40.6 40.6 1.4 100.0

7 11 18 8 1 45
15.6 24.4 40.0 17.8 2.2 100.0

3 10 14 9 3 39
7.7 25.6 35.9 23.1 7.7 100.0

3 14 14 15 4 50
6.0 28.0 28.0 30.0 8.0 100.0

3 10 12 14 4 43
7.0 23.3 27.9 32.6 9.3 100.0

3 6 8 8 0 25
12.0 24.0 32.0 32.0 0.0 100.0

1 5 14 11 0 31
3.2 16.1 45.2 35.5 0.0 100.0

1 7 14 12 1 35
2.9 20.0 40.0 34.3 2.9 100.0

3 8 10 11 0 32
9.4 25.0 31.3 34.4 0.0 100.0

1 9 11 12 4 37
2.7 24.3 29.7 32.4 10.8 100.0

1 7 16 11 1 36
2.8 19.4 44.4 30.6 2.8 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

6.5

7.7

5.1

21.8

22.4

21.3

35.8

34.6

37.1

31.2

30.5

33.0

4.6

4.8

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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8  ジェンダー

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

31 74 90 260 22 477
6.5 15.5 18.9 54.5 4.6 100.0
5.3 13.2 15.0 62.6 4.0 100.0
19 44 51 144 14 272
7.0 16.2 18.8 52.9 5.1 100.0
12 28 38 113 6 197
6.1 14.2 19.3 57.4 3.0 100.0

0 2 1 3 2 8
0.0 25.0 12.5 37.5 25.0 100.0

5 3 5 12 1 26
19.2 11.5 19.2 46.2 3.8 100.0

3 10 18 37 1 69
4.3 14.5 26.1 53.6 1.4 100.0

5 13 8 18 1 45
11.1 28.9 17.8 40.0 2.2 100.0

3 7 10 17 2 39
7.7 17.9 25.6 43.6 5.1 100.0

3 8 6 29 4 50
6.0 16.0 12.0 58.0 8.0 100.0

0 3 4 31 5 43
0.0 7.0 9.3 72.1 11.6 100.0

3 6 3 13 0 25
12.0 24.0 12.0 52.0 0.0 100.0

2 7 5 17 0 31
6.5 22.6 16.1 54.8 0.0 100.0

1 7 9 17 1 35
2.9 20.0 25.7 48.6 2.9 100.0

4 3 8 17 0 32
12.5 9.4 25.0 53.1 0.0 100.0

1 3 9 21 3 37
2.7 8.1 24.3 56.8 8.1 100.0

0 2 4 28 2 36
0.0 5.6 11.1 77.8 5.6 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

6.5

7.0

6.1

15.5

16.2

14.2

18.9

18.8

19.3

54.5

52.9

57.4

4.6

5.1

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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9  ポジティブ・アクション（積極的改善措置）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

9 26 82 339 21 477
1.9 5.5 17.2 71.1 4.4 100.0
5.3 13.2 15.0 62.6 4.0 100.0

2 10 49 197 14 272
0.7 3.7 18.0 72.4 5.1 100.0

7 15 32 138 5 197
3.6 7.6 16.2 70.1 2.5 100.0

0 1 1 4 2 8
0.0 12.5 12.5 50.0 25.0 100.0

0 1 3 21 1 26
0.0 3.8 11.5 80.8 3.8 100.0

1 5 11 51 1 69
1.4 7.2 15.9 73.9 1.4 100.0

0 1 6 37 1 45
0.0 2.2 13.3 82.2 2.2 100.0

0 2 12 23 2 39
0.0 5.1 30.8 59.0 5.1 100.0

1 1 9 35 4 50
2.0 2.0 18.0 70.0 8.0 100.0

0 0 8 30 5 43
0.0 0.0 18.6 69.8 11.6 100.0

1 5 4 15 0 25
4.0 20.0 16.0 60.0 0.0 100.0

1 4 4 22 0 31
3.2 12.9 12.9 71.0 0.0 100.0

1 2 7 24 1 35
2.9 5.7 20.0 68.6 2.9 100.0

1 2 9 20 0 32
3.1 6.3 28.1 62.5 0.0 100.0

1 2 5 26 3 37
2.7 5.4 13.5 70.3 8.1 100.0

2 10 3 30 1 46
4.3 21.7 6.5 65.2 2.2 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

1.9

0.7

3.6

5.5

3.7

7.6

17.2

18.0

16.2

71.1

72.4

70.1

4.4

5.1

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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10  リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する女性の健康／権利）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

3 9 50 393 22 477
0.6 1.9 10.5 82.4 4.6 100.0
0.4 3.8 10.3 81.8 3.6 100.0

2 4 25 226 15 272
0.7 1.5 9.2 83.1 5.5 100.0

1 5 25 161 5 197
0.5 2.5 12.7 81.7 2.5 100.0

0 0 0 6 2 8
0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 100.0

0 0 1 24 1 26
0.0 0.0 3.8 92.3 3.8 100.0

2 1 8 57 1 69
2.9 1.4 11.6 82.6 1.4 100.0

0 1 4 39 1 45
0.0 2.2 8.9 86.7 2.2 100.0

0 0 4 33 2 39
0.0 0.0 10.3 84.6 5.1 100.0

0 1 4 41 4 50
0.0 2.0 8.0 82.0 8.0 100.0

0 1 4 32 6 43
0.0 2.3 9.3 74.4 14.0 100.0

0 3 5 17 0 25
0.0 12.0 20.0 68.0 0.0 100.0

0 0 3 28 0 31
0.0 0.0 9.7 90.3 0.0 100.0

0 1 4 29 1 35
0.0 2.9 11.4 82.9 2.9 100.0

1 0 6 25 0 32
3.1 0.0 18.8 78.1 0.0 100.0

0 1 4 29 3 37
0.0 2.7 10.8 78.4 8.1 100.0

0 0 3 32 1 36
0.0 0.0 8.3 88.9 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

0.6

0.7

0.5

1.9

1.5

2.5

10.5

9.2

12.7

82.4

83.1

81.7

4.6

5.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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11  デートＤＶ

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

31 83 120 223 20 477
6.5 17.4 25.2 46.8 4.2 100.0
－ － － － － －

25 51 74 109 13 272
9.2 18.8 27.2 40.1 4.8 100.0

6 31 46 109 5 197
3.0 15.7 23.4 55.3 2.5 100.0

0 1 0 5 2 8
0.0 12.5 0.0 62.5 25.0 100.0

3 4 4 15 0 26
11.5 15.4 15.4 57.7 0.0 100.0

8 20 14 26 1 69
11.6 29.0 20.3 37.7 1.4 100.0

7 11 18 8 1 45
15.6 24.4 40.0 17.8 2.2 100.0

4 6 18 9 2 39
10.3 15.4 46.2 23.1 5.1 100.0

2 5 13 26 4 50
4.0 10.0 26.0 52.0 8.0 100.0

1 5 7 25 5 43
2.3 11.6 16.3 58.1 11.6 100.0

1 6 4 14 0 25
4.0 24.0 16.0 56.0 0.0 100.0

1 7 8 15 0 31
3.2 22.6 25.8 48.4 0.0 100.0

2 6 11 15 1 35
5.7 17.1 31.4 42.9 2.9 100.0

1 6 9 16 0 32
3.1 18.8 28.1 50.0 0.0 100.0

0 3 8 23 3 37
0.0 8.1 21.6 62.2 8.1 100.0

1 2 6 26 1 36
2.8 5.6 16.7 72.2 2.8 100.0

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

大府市（19）

総数

性
別

女性

男性

未回答

6.5

9.2

3.0

17.4

18.8

15.7

25.2

27.2

23.4

46.8

40.1

55.3

4.2

4.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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12  ワーク・ライフ・バランス

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

32 52 97 273 23 477
6.7 10.9 20.3 57.2 4.8 100.0
－ － － － － －

12 29 59 156 16 272
4.4 10.7 21.7 57.4 5.9 100.0
20 23 37 112 5 197

10.2 11.7 18.8 56.9 2.5 100.0
0 0 1 5 2 8

0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 100.0
3 4 7 11 1 26

11.5 15.4 26.9 42.3 3.8 100.0
7 9 17 35 1 69

10.1 13.0 24.6 50.7 1.4 100.0
2 8 6 28 1 45

4.4 17.8 13.3 62.2 2.2 100.0
0 3 11 23 2 39

0.0 7.7 28.2 59.0 5.1 100.0
0 2 11 33 4 50

0.0 4.0 22.0 66.0 8.0 100.0
0 3 7 26 7 43

0.0 7.0 16.3 60.5 16.3 100.0
3 4 5 13 0 25

12.0 16.0 20.0 52.0 0.0 100.0
9 6 6 10 0 31

29.0 19.4 19.4 32.3 0.0 100.0
3 4 8 19 1 35

8.6 11.4 22.9 54.3 2.9 100.0
4 6 4 18 0 32

12.5 18.8 12.5 56.3 0.0 100.0
0 2 11 21 3 37

0.0 5.4 29.7 56.8 8.1 100.0
1 1 3 30 1 36

2.8 2.8 8.3 83.3 2.8 100.0
70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

6.7

4.4

10.2

10.9

10.7

11.7

20.3

21.7

18.8

57.2

57.4

56.9

4.8

5.9

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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13  М字カーブ

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

8 18 25 402 24 477
1.7 3.8 5.2 84.3 5.0 100.0
－ － － － － －
4 8 12 231 17 272

1.5 2.9 4.4 84.9 6.3 100.0
4 10 13 165 5 197

2.0 5.1 6.6 83.8 2.5 100.0
0 0 0 6 2 8

0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 100.0
0 0 1 24 1 26

0.0 0.0 3.8 92.3 3.8 100.0
3 4 3 58 1 69

4.3 5.8 4.3 84.1 1.4 100.0
1 2 1 39 2 45

2.2 4.4 2.2 86.7 4.4 100.0
0 1 5 31 2 39

0.0 2.6 12.8 79.5 5.1 100.0
0 1 1 43 5 50

0.0 2.0 2.0 86.0 10.0 100.0
0 0 1 36 6 43

0.0 0.0 2.3 83.7 14.0 100.0
1 5 1 18 0 25

4.0 20.0 4.0 72.0 0.0 100.0
2 1 2 26 0 31

6.5 3.2 6.5 83.9 0.0 100.0
0 3 3 28 1 35

0.0 8.6 8.6 80.0 2.9 100.0
1 1 3 27 0 32

3.1 3.1 9.4 84.4 0.0 100.0
0 0 2 32 3 37

0.0 0.0 5.4 86.5 8.1 100.0
0 0 2 33 1 36

0.0 0.0 5.6 91.7 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

1.7

1.5

2.0

3.8

2.9

5.1

5.2

4.4

6.6

84.3

84.9

83.8

5.0

6.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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14  おおぶ男女共同参画推進条例

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

7 26 128 296 20 477
1.5 5.5 26.8 62.1 4.2 100.0
1.4 9.1 23.7 62.1 3.6 100.0

5 15 84 155 13 272
1.8 5.5 30.9 57.0 4.8 100.0

2 11 43 136 5 197
1.0 5.6 21.8 69.0 2.5 100.0

0 0 1 5 2 8
0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 100.0

0 0 4 22 0 26
0.0 0.0 15.4 84.6 0.0 100.0

0 3 17 48 1 69
0.0 4.3 24.6 69.6 1.4 100.0

2 4 12 26 1 45
4.4 8.9 26.7 57.8 2.2 100.0

0 3 13 21 2 39
0.0 7.7 33.3 53.8 5.1 100.0

2 2 22 20 4 50
4.0 4.0 44.0 40.0 8.0 100.0

1 3 16 18 5 43
2.3 7.0 37.2 41.9 11.6 100.0

0 2 3 20 0 25
0.0 8.0 12.0 80.0 0.0 100.0

0 2 4 25 0 31
0.0 6.5 12.9 80.6 0.0 100.0

0 4 7 23 1 35
0.0 11.4 20.0 65.7 2.9 100.0

1 1 8 22 0 32
3.1 3.1 25.0 68.8 0.0 100.0

0 1 7 26 3 37
0.0 2.7 18.9 70.3 8.1 100.0

1 1 13 20 1 36
2.8 2.8 36.1 55.6 2.8 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

1.5

1.8

1.0

5.5

5.5

5.6

26.8

30.9

21.8

62.1

57.0

69.0

4.2

4.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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15  おおぶ男女共同参画プランⅣエスポワールおおぶ

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

8 24 79 347 19 477
1.7 5.0 16.6 72.7 4.0 100.0
1.2 4.7 14.6 75.7 3.8 100.0

5 13 48 194 12 272
1.8 4.8 17.6 71.3 4.4 100.0

3 10 31 148 5 197
1.5 5.1 15.7 75.1 2.5 100.0

0 1 0 5 2 8
0.0 12.5 0.0 62.5 25.0 100.0

0 0 3 23 0 26
0.0 0.0 11.5 88.5 0.0 100.0

0 1 8 59 1 69
0.0 1.4 11.6 85.5 1.4 100.0

1 2 7 34 1 45
2.2 4.4 15.6 75.6 2.2 100.0

1 2 10 24 2 39
2.6 5.1 25.6 61.5 5.1 100.0

2 3 9 33 3 50
4.0 6.0 18.0 66.0 6.0 100.0

1 5 11 21 5 43
2.3 11.6 25.6 48.8 11.6 100.0

0 2 1 22 0 25
0.0 8.0 4.0 88.0 0.0 100.0

0 1 2 28 0 31
0.0 3.2 6.5 90.3 0.0 100.0

0 2 4 28 1 35
0.0 5.7 11.4 80.0 2.9 100.0

2 1 8 21 0 32
6.3 3.1 25.0 65.6 0.0 100.0

0 2 7 25 3 37
0.0 5.4 18.9 67.6 8.1 100.0

1 2 8 24 1 36
2.8 5.6 22.2 66.7 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

1.7

1.8

1.5

5.0

4.8

5.1

16.6

17.6

15.7

72.7

71.3

75.1

4.0

4.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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16  大府市役所青少年女性室

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

8 24 79 347 19 477
1.7 5.0 16.6 72.7 4.0 100.0
4.9 10.1 28.3 53.8 2.8 100.0

5 13 48 194 12 272
1.8 4.8 17.6 71.3 4.4 100.0

3 10 31 148 5 197
1.5 5.1 15.7 75.1 2.5 100.0

0 1 0 5 2 8
0.0 12.5 0.0 62.5 25.0 100.0

0 0 3 23 0 26
0.0 0.0 11.5 88.5 0.0 100.0

0 1 8 59 1 69
0.0 1.4 11.6 85.5 1.4 100.0

1 2 7 34 1 45
2.2 4.4 15.6 75.6 2.2 100.0

1 2 10 24 2 39
2.6 5.1 25.6 61.5 5.1 100.0

2 3 9 33 3 50
4.0 6.0 18.0 66.0 6.0 100.0

1 5 11 21 5 43
2.3 11.6 25.6 48.8 11.6 100.0

0 2 1 22 0 25
0.0 8.0 4.0 88.0 0.0 100.0

0 1 2 28 0 31
0.0 3.2 6.5 90.3 0.0 100.0

0 2 4 28 1 35
0.0 5.7 11.4 80.0 2.9 100.0

2 1 8 21 0 32
6.3 3.1 25.0 65.6 0.0 100.0

0 2 7 25 3 37
0.0 5.4 18.9 67.6 8.1 100.0

1 2 8 24 1 36
2.8 5.6 22.2 66.7 2.8 100.0

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

60代

50代

50代

60代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

性
別

20代

30代

大府市（19）

総数

女性

男性

40代

未回答

1.7

1.8

1.5

5.0

4.8

5.1

16.6

17.6

15.7

72.7

71.3

75.1

4.0

4.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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17  石ヶ瀬会館（ミューいしがせ）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5

よく知っている
ある程度知っ

ている
聞いた事があ

る
知らない 未回答 合計

70 91 103 193 20 477
14.7 19.1 21.6 40.5 4.2 100.0
18.6 22.9 23.1 32.4 3.0 100.0

52 64 60 83 13 272
19.1 23.5 22.1 30.5 4.8 100.0

18 27 42 105 5 197
9.1 13.7 21.3 53.3 2.5 100.0

0 0 1 5 2 8
0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 100.0

2 2 4 17 1 26
7.7 7.7 15.4 65.4 3.8 100.0
12 17 18 21 1 69

17.4 24.6 26.1 30.4 1.4 100.0
8 14 13 9 1 45

17.8 31.1 28.9 20.0 2.2 100.0
8 10 9 10 2 39

20.5 25.6 23.1 25.6 5.1 100.0
11 14 9 13 3 50

22.0 28.0 18.0 26.0 6.0 100.0
11 7 7 13 5 43

25.6 16.3 16.3 30.2 11.6 100.0
0 3 4 18 0 25

0.0 12.0 16.0 72.0 0.0 100.0
1 4 9 17 0 31

3.2 12.9 29.0 54.8 0.0 100.0
6 2 5 21 1 35

17.1 5.7 14.3 60.0 2.9 100.0
4 5 7 16 0 32

12.5 15.6 21.9 50.0 0.0 100.0
3 5 7 19 3 37

8.1 13.5 18.9 51.4 8.1 100.0
4 8 10 13 1 36

11.1 22.2 27.8 36.1 2.8 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

14.7

19.1

9.1

19.1

23.5

13.7

21.6

22.1

21.3

40.5

30.5

53.3

4.2

4.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

よく知っている ある程度知っている 聞いた事がある 知らない 未回答
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問20  あなたは、女性の意見が市の政策にどの程度反映されていると思いますか。

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6

十分反映され
ている

ある程度反映
されている

あまり反映
されていない

ほとんど反映
されていない

どちらとも
いえない

未回答 合計

11 89 92 40 221 24 477
2.3 18.7 19.3 8.4 46.3 5.0 100.0

34.9 46.4 17.5 32.5 33.7 34.9 30.6
2 54 50 23 128 15 272

0.7 19.9 18.4 8.5 47.1 5.5 100.0
7 35 41 15 92 7 197

3.6 17.8 20.8 7.6 46.7 3.6 100.0
0 0 1 1 3 1 6

0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7 100.0
0 5 5 1 15 0 26

0.0 19.2 19.2 3.8 57.7 0.0 100.0
0 16 11 12 30 0 69

0.0 23.2 15.9 17.4 43.5 0.0 100.0
0 10 8 3 22 2 45

0.0 22.2 17.8 6.7 48.9 4.4 100.0
2 6 10 2 19 0 39

5.1 15.4 25.6 5.1 48.7 0.0 100.0
0 7 11 4 26 2 50

0.0 14.0 22.0 8.0 52.0 4.0 100.0
0 10 5 1 16 11 43

0.0 23.3 11.6 2.3 37.2 25.6 100.0
0 3 3 3 16 0 25

0.0 12.0 12.0 12.0 64.0 0.0 100.0
1 3 7 4 16 0 31

3.2 9.7 22.6 12.9 51.6 0.0 100.0
2 5 7 3 17 1 35

5.7 14.3 20.0 8.6 48.6 2.9 100.0
3 11 2 3 12 1 32

9.4 34.4 6.3 9.4 37.5 3.1 100.0
1 7 12 2 12 3 37

2.7 18.9 32.4 5.4 32.4 8.1 100.0
0 6 9 0 19 2 36

0.0 16.7 25.0 0.0 52.8 5.6 100.0

60代

60代

70代以上

年
齢

（
男
性

）

20代

30代

40代

50代

70代以上

年
齢

（
女
性

）

50代

総数

女性

男性

40代

未回答

性
別

20代

30代

大府市（19）

2.3

0.7

3.6

18.7

19.9

17.8

19.3

18.4

20.8

8.4

8.5

7.6

46.3

47.1

46.7

5.0

5.5

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

女性

男性

十分反映されている ある程度反映

されている

あまり反映

されていない

ほとんど反映

されていない

どちらとも

いえない

未回答

90



問20－（1）　問20で、「2」～「4」と回答した方におたずねします。

十分に反映されていない理由は、何だと思いますか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

実
回
答
者
数

政
策
・
方
針
決
定
に

か
か
わ
る
審
議
会
な

ど
に
女
性
委
員
が
少

な
い

女
性
の
市
議
会
議
員

が
少
な
い

区
・
町
内
会
・
自
治

会
な
ど
の
地
域
組
織

で

、
女
性
の
参
加
が

少
な
い

女
性
自
身
が
消
極
的

で
あ
る

男
性
の
意
識
・
理
解

が
足
り
な
い

社
会
の
仕
組
み
が
女

性
に
不
利

気
軽
な
意
見
提
案
の

方
法
の
周
知
・
活
用

が
足
り
な
い

女
性
の
意
見
や
考
え

が
期
待
さ
れ
て
い
な

い
そ
の
他

合
計

75 103 42 84 70 73 57 40 8 552
34.7 47.7 19.4 38.9 32.4 33.8 26.4 18.5 3.7 255.6

252 34.9 46.4 17.5 32.5 33.7 34.9 30.6 25.0 0.8 256.3
42.0 52.0 24.0 54.0 39.0 36.0 37.0 24.0 2.0 310.0
33.9 41.9 19.4 43.5 31.5 29.0 29.8 19.4 1.6 250.0
33.0 51.0 18.0 29.0 30.0 36.0 20.0 15.0 6.0 238.0
36.7 56.7 20.0 32.2 33.3 40.0 22.2 16.7 6.7 264.4
0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 4.0
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 200.0
2.0 3.0 6.0 5.0 1.0 4.0 4.0 3.0 0.0 28.0

18.2 27.3 54.5 45.5 9.1 36.4 36.4 27.3 0.0 254.5
12.0 15.0 4.0 19.0 14.0 11.0 12.0 9.0 1.0 97.0
30.8 38.5 10.3 48.7 35.9 28.2 30.8 23.1 2.6 248.7
7.0 5.0 3.0 11.0 8.0 8.0 9.0 4.0 0.0 55.0

33.3 23.8 14.3 52.4 38.1 38.1 42.9 19.0 0.0 261.9
7.0 11.0 2.0 5.0 5.0 4.0 6.0 4.0 0.0 44.0

38.9 61.1 11.1 27.8 27.8 22.2 33.3 22.2 0.0 244.4
10.0 10.0 4.0 7.0 7.0 6.0 5.0 2.0 1.0 52.0
45.5 45.5 18.2 31.8 31.8 27.3 22.7 9.1 4.5 236.4
4.0 8.0 5.0 7.0 4.0 3.0 1.0 2.0 0.0 34.0

30.8 61.5 38.5 53.8 30.8 23.1 7.7 15.4 0.0 261.5
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7.0 6.0 2.0 1.0 4.0 5.0 1.0 1.0 0.0 27.0

77.8 66.7 22.2 11.1 44.4 55.6 11.1 11.1 0.0 300.0
1.0 6.0 0.0 3.0 5.0 8.0 1.0 6.0 1.0 31.0
7.1 42.9 0.0 21.4 35.7 57.1 7.1 42.9 7.1 221.4
5.0 5.0 1.0 6.0 6.0 6.0 2.0 2.0 1.0 34.0

33.3 33.3 6.7 40.0 40.0 40.0 13.3 13.3 6.7 226.7
9.0 13.0 4.0 3.0 4.0 6.0 3.0 3.0 0.0 45.0

56.3 81.3 25.0 18.8 25.0 37.5 18.8 18.8 0.0 281.3
5.0 14.0 7.0 9.0 7.0 8.0 7.0 3.0 3.0 63.0

23.8 66.7 33.3 42.9 33.3 38.1 33.3 14.3 14.3 300.0
6.0 7.0 4.0 7.0 4.0 2.0 6.0 0.0 1.0 37.0

42.9 50.0 28.6 50.0 28.6 14.3 42.9 0.0 7.1 264.3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

70代以上

14

未回答 1

15

16

2160代

40代

50代

性
別

39

70代以上

22

13

0

9

1850代

60代

11

総数

女性

男性

40代

未回答

216

124

90

2

大府市（19）

年
齢

（
男
性

）

21年
齢

（
女
性

）

未回答

20代

30代 14

20代

30代

91



34.7

47.7

19.4

38.9

32.4

33.8

26.4

18.5

3.7

33.9

41.9

19.4

43.5

31.5

29.0

29.8

19.4

1.6

36.7

56.7

20.0

32.2

33.3

40.0

22.2

16.7

6.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

政策・方針決定にかかわる審議会などに女性委員が少ない

女性の市議会議員が少ない

区・町内会・自治会などの地域組織で、女性の参加が少ない

女性自身が消極的である

男性の意識・理解が足りない

社会の仕組みが女性に不利

気軽な意見提案の方法の周知・活用が足りない

女性の意見や考えが期待されていない

その他

総数 女性 男性

92



問21  「男女共同参画」社会の実現に向けて、今後大府市に力を入れて取り組んでほしいと思われる事業は何ですか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

実
回
答
者
数

政
策
や
方
針
決
定
の
場
へ
の
女
性
登
用

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
広
報
・
啓
発
の
推
進

職
場
に
お
け
る
両
立
支
援
の
推
進

（
仕
事
と
家
庭

の
両
立

）

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取
り
扱
い
に
つ
い

て
の
周
知
徹
底

学
校
教
育
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画
意
識
の
充
実

保
育

、
介
護
サ
ー
ビ
ス

、
高
齢
者
施
設
の
充
実

事
業
の
企
画
や
討
議
の
進
め
方
な
ど
を
身
に
つ
け

る

、
女
性
の
リ
ー
ダ
ー
育
成

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
講
座
の
充
実

男
女
共
同
参
画
社
会
を
目
指
す
グ
ル
ー
プ
活
動
の

交
流
や

、
ネ

ッ
ト
ワ
ー
ク
作
り
へ
の
支
援

講
座
・
事
業
実
施
時
の
託
児
サ
ー
ビ
ス

女
性
の
チ

ャ
レ
ン
ジ
支
援
の
推
進

女
性
や
子
ど
も
に
対
す
る
暴
力
の
根
絶

（
Ｄ
Ｖ

、

ス
ト
ー
カ
ー

、
セ
ク
ハ
ラ
等
の
対
策

）

女
性
問
題
に
関
す
る
相
談
業
務
の
充
実

女
性
の
性
や
出
産
に
関
す
る
自
己
決
定
へ
の
意
識

啓
発

生
涯
を
通
じ
た
心
身
の
健
康
維
持
と
増
進

高
齢
者
や
障
害
者
な
ど
の
生
活
安
定
と
自
立
支
援

メ
デ

ィ
ア
に
お
け
る
性
の
商
品
化
な
ど
に
対
す
る

問
題
意
識
の
喚
起

各
国
の
女
性
と
の
交
流
や
情
報
提
供
な
ど

、
国
際

交
流
の
推
進

合
計

93 47 138 53 47 219 35 30 27 34 51 59 24 22 76 100 15 25 1095
23.4 11.8 34.7 13.3 11.8 55.0 8.8 7.5 6.8 8.5 12.8 14.8 6.0 5.5 19.1 25.1 3.8 6.3 275.1

470 19.1 18.7 26.8 10.6 16.4 42.6 9.6 7.0 12.8 10.4 8.9 18.5 5.7 3.4 23.4 32.3 4.3 4.0 274.6
45 16 88 26 23 135 15 9 13 21 28 36 15 20 46 50 9 11 606

20.2 7.2 39.5 11.7 10.3 60.5 6.7 4.0 5.8 9.4 12.6 16.1 6.7 9.0 20.6 22.4 4.0 4.9 271.7
48 30 49 26 23 81 19 21 14 12 23 23 9 2 30 48 6 14 478

28.1 17.5 28.7 15.2 13.5 47.4 11.1 12.3 8.2 7.0 13.5 13.5 5.3 1.2 17.5 28.1 3.5 8.2 279.5
0 1 1 1 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 11

0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 275.0
3 0 12 5 2 13 0 0 0 5 4 2 3 3 2 2 0 4 60

14.3 0.0 57.1 23.8 9.5 61.9 0.0 0.0 0.0 23.8 19.0 9.5 14.3 14.3 9.5 9.5 0.0 19.0 285.7
12 4 32 8 9 37 6 1 2 8 8 13 2 4 5 9 3 1 164

19.0 6.3 50.8 12.7 14.3 58.7 9.5 1.6 3.2 12.7 12.7 20.6 3.2 6.3 7.9 14.3 4.8 1.6 260.3
9 4 11 4 4 19 2 2 1 2 6 8 1 2 3 9 3 1 91

26.5 11.8 32.4 11.8 11.8 55.9 5.9 5.9 2.9 5.9 17.6 23.5 2.9 5.9 8.8 26.5 8.8 2.9 267.6
8 4 11 2 2 23 3 0 4 3 3 2 3 3 10 17 1 1 100

22.2 11.1 30.6 5.6 5.6 63.9 8.3 0.0 11.1 8.3 8.3 5.6 8.3 8.3 27.8 47.2 2.8 2.8 277.8
8 3 18 5 2 27 1 4 4 2 4 7 4 1 14 13 2 4 123

18.2 6.8 40.9 11.4 4.5 61.4 2.3 9.1 9.1 4.5 9.1 15.9 9.1 2.3 31.8 29.5 4.5 9.1 279.5
5 1 4 2 4 16 3 2 2 1 3 4 2 7 12 0 0 0 68

20.0 4.0 16.0 8.0 16.0 64.0 12.0 8.0 8.0 4.0 12.0 16.0 8.0 28.0 48.0 0.0 0.0 0.0 272.0
3 2 11 1 4 7 2 3 0 3 5 6 2 0 1 5 2 2 59

14.3 9.5 52.4 4.8 19.0 33.3 9.5 14.3 0.0 14.3 23.8 28.6 9.5 0.0 4.8 23.8 9.5 9.5 281.0
9 4 9 8 3 16 4 3 2 4 4 7 1 1 4 4 1 0 84

30.0 13.3 30.0 26.7 10.0 53.3 13.3 10.0 6.7 13.3 13.3 23.3 3.3 3.3 13.3 13.3 3.3 0.0 280.0
6 4 10 3 4 19 2 2 3 3 4 4 2 0 10 12 1 1 90

18.2 12.1 30.3 9.1 12.1 57.6 6.1 6.1 9.1 9.1 12.1 12.1 6.1 0.0 30.3 36.4 3.0 3.0 272.7
10 5 9 4 6 13 4 2 2 2 4 4 0 1 6 5 1 5 83

34.5 17.2 31.0 13.8 20.7 44.8 13.8 6.9 6.9 6.9 13.8 13.8 0.0 3.4 20.7 17.2 3.4 17.2 286.2
7 10 5 6 3 13 1 5 5 0 3 1 2 0 5 12 0 2 80

24.1 34.5 17.2 20.7 10.3 44.8 3.4 17.2 17.2 0.0 10.3 3.4 6.9 0.0 17.2 41.4 0.0 6.9 275.9
13 5 5 4 3 13 6 6 1 0 3 1 2 0 4 8 1 4 79

46.4 17.9 17.9 14.3 10.7 46.4 21.4 21.4 3.6 0.0 10.7 3.6 7.1 0.0 14.3 28.6 3.6 14.3 282.1
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0 0.0 0.0 300.0

未回答

総数 398

性
別

女性 223

男性

4

70代以上

40代 34

大府市（19）

未回答 1

年
齢

（
男
性

）

20代 21

171

50代

年
齢

（
女
性

）

20代 21

30代 63

50代 36

60代 44

29

25

60代 29

70代以上 28

30代 30

40代 33

93



23.4

11.8

34.7

13.3

11.8

8.8

7.5

6.8

8.5

12.8

14.8

6.0

5.5

19.1

25.1

3.8

6.3

20.2

7.2

39.5

11.7

10.3

6.7

4.0

5.8

9.4

12.6

16.1

6.7

9.0

20.6

22.4

4.0

4.9

28.1

17.5

28.7

15.2

13.5

47.4

11.1

12.3

8.2

7.0

13.5

13.5

5.3

1.2

17.5

28.1

3.5

8.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

政策や方針決定の場への女性登用

男女共同参画に関する広報・啓発の推進

職場における両立支援の推進（仕事と家庭の両立）

職場における男女の均等な取り扱いについての周知徹底

学校教育における男女共同参画意識の充実

保育、介護サービス、高齢者施設の充実

事業の企画や討議の進め方などを身につける、女性のリーダー育成

男女共同参画に関する講座の充実

男女共同参画社会を目指すグループ活動の交流や、ネットワーク作りへの支援

講座・事業実施時の託児サービス

女性のチャレンジ支援の推進

女性や子どもに対する暴力の根絶（ＤＶ、ストーカー、セクハラ等の対策）

女性問題に関する相談業務の充実

女性の性や出産に関する自己決定への意識啓発

生涯を通じた心身の健康維持と増進

高齢者や障害者などの生活安定と自立支援

メディアにおける性の商品化などに対する問題意識の喚起

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流の推進

総数 女性 男性

94



問22  大府市において取組が進んでいると思われる事業は何ですか。（３つまで）

（上段：回答数、下段：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

実
回
答
者
数

政
策
や
方
針
決
定
の
場
へ
の
女
性
登
用

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
広
報
・
啓
発
の
推
進

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
講
座
の
充
実

講
座
・
事
業
実
施
時
の
託
児
サ
ー
ビ
ス

事
業
の
企
画
や
討
議
の
進
め
方
な
ど
を
身
に
つ
け

る

、
女
性
の
リ
ー
ダ
ー
育
成

男
女
共
同
参
画
社
会
を
目
指
す
グ
ル
ー
プ
活
動
の

交
流
や

、
ネ

ッ
ト
ワ
ー
ク
作
り
へ
の
支
援

メ
デ

ィ
ア
に
お
け
る
性
の
商
品
化
な
ど
に
対
す
る

問
題
意
識
の
喚
起

学
校
教
育
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画
意
識
の
充
実

女
性
や
子
ど
も
に
対
す
る
暴
力
の
根
絶

（
Ｄ
Ｖ

、

ス
ト
ー
カ
ー

、
セ
ク
ハ
ラ
等
の
対
策

）

女
性
問
題
に
関
す
る
相
談
業
務
の
充
実

女
性
の
性
や
出
産
に
関
す
る
自
己
決
定
へ
の
意
識

啓
発

生
涯
を
通
じ
た
心
身
の
健
康
維
持
と
増
進

職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取
り
扱
い
に
つ
い

て
の
周
知
徹
底

職
場
に
お
け
る
両
立
支
援
の
推
進

（
仕
事
と
家
庭

の
両
立

）

保
育

、
介
護
サ
ー
ビ
ス

、
高
齢
者
施
設
の
充
実

女
性
の
チ

ャ
レ
ン
ジ
支
援
の
推
進

高
齢
者
や
障
害
者
な
ど
の
生
活
安
定
と
自
立
支
援

各
国
の
女
性
と
の
交
流
や
情
報
提
供
な
ど

、
国
際

交
流
の
推
進

合
計

18 88 12 13 47 82 8 41 38 29 19 16 15 6 65 45 2 36 580
4.5 22.2 3.0 3.3 11.9 20.7 2.0 10.4 9.6 7.3 4.8 4.0 3.8 1.5 16.4 11.4 0.5 9.1 146.5

－ － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
9 44 1 4 20 46 5 28 22 16 8 8 9 4 38 25 1 22 310

4.0 19.7 0.4 1.8 9.0 20.6 2.2 12.6 9.9 7.2 3.6 3.6 4.0 1.8 17.0 11.2 0.4 9.9 139.0
9 43 11 9 26 35 3 13 16 12 11 8 6 2 25 20 1 14 264

5.3 25.1 6.4 5.3 15.2 20.5 1.8 7.6 9.4 7.0 6.4 4.7 3.5 1.2 14.6 11.7 0.6 8.2 154.4
0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 6

0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 300.0
1 3 0 0 3 5 0 1 2 0 0 3 1 0 6 6 1 1 33

4.8 14.3 0.0 0.0 14.3 23.8 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 14.3 4.8 0.0 28.6 28.6 4.8 4.8 157.1
0 7 0 2 1 15 1 6 8 9 3 0 3 1 11 8 0 3 78

0.0 11.1 0.0 3.2 1.6 23.8 1.6 9.5 12.7 14.3 4.8 0.0 4.8 1.6 17.5 12.7 0.0 4.8 123.8
0 10 0 0 3 7 1 4 1 2 0 1 2 0 7 3 0 5 46

0.0 29.4 0.0 0.0 8.8 20.6 2.9 11.8 2.9 5.9 0.0 2.9 5.9 0.0 20.6 8.8 0.0 14.7 135.3
4 9 1 1 5 6 2 8 3 3 2 0 0 2 7 2 0 1 56

11.1 25.0 2.8 2.8 13.9 16.7 5.6 22.2 8.3 8.3 5.6 0.0 0.0 5.6 19.4 5.6 0.0 2.8 155.6
2 11 0 1 6 6 1 6 4 1 1 2 3 0 5 4 0 7 60

4.5 25.0 0.0 2.3 13.6 13.6 2.3 13.6 9.1 2.3 2.3 4.5 6.8 0.0 11.4 9.1 0.0 15.9 136.4
2 4 0 0 2 7 0 3 4 1 2 2 0 1 2 2 0 5 37

8.0 16.0 0.0 0.0 8.0 28.0 0.0 12.0 16.0 4.0 8.0 8.0 0.0 4.0 8.0 8.0 0.0 20.0 148.0
1 7 2 0 0 3 0 0 1 1 2 1 2 0 4 0 0 1 25

4.8 33.3 9.5 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 4.8 4.8 9.5 4.8 9.5 0.0 19.0 0.0 0.0 4.8 119.0
3 6 4 3 5 4 1 1 1 0 3 1 0 0 3 2 0 3 40

10.0 20.0 13.3 10.0 16.7 13.3 3.3 3.3 3.3 0.0 10.0 3.3 0.0 0.0 10.0 6.7 0.0 10.0 133.3
1 8 0 0 5 5 0 3 7 3 0 0 1 1 3 2 0 3 42

3.0 24.2 0.0 0.0 15.2 15.2 0.0 9.1 21.2 9.1 0.0 0.0 3.0 3.0 9.1 6.1 0.0 9.1 127.3
1 8 2 1 7 10 1 2 2 1 2 2 2 0 4 7 0 2 54

3.4 27.6 6.9 3.4 24.1 34.5 3.4 6.9 6.9 3.4 6.9 6.9 6.9 0.0 13.8 24.1 0.0 6.9 186.2
1 5 2 5 4 6 1 3 2 1 2 2 1 1 5 3 0 2 46

3.4 17.2 6.9 17.2 13.8 20.7 3.4 10.3 6.9 3.4 6.9 6.9 3.4 3.4 17.2 10.3 0.0 6.9 158.6
2 8 1 0 4 7 0 3 3 6 2 2 0 0 6 6 1 3 54

7.1 28.6 3.6 0.0 14.3 25.0 0.0 10.7 10.7 21.4 7.1 7.1 0.0 0.0 21.4 21.4 3.6 10.7 192.9
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

34

50代 36

60代

総数 396

性
別

女性 223

男性 171

未回答 2

44

大府市（19）

70代以上 25

年
齢

（
男
性

）

20代 21

30代 30

40代 33

年
齢

（
女
性

）

20代 21

30代 63

40代

未回答 1

50代 29

60代 29

70代以上 28

95



4.5

22.2

3.0

3.3

11.9

20.7

2.0

10.4

9.6

7.3

4.8

4.0

3.8

1.5

16.4

11.4

0.5

9.1

4.0

19.7

0.4

1.8

9.0

20.6

2.2

12.6

9.9

7.2

3.6

3.6

4.0

1.8

17.0

11.2

0.4

9.9

5.3

25.1

6.4

5.3

15.2

20.5

1.8

7.6

9.4

7.0

6.4

4.7

3.5

1.2

14.6

11.7

0.6

8.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

政策や方針決定の場への女性登用

男女共同参画に関する広報・啓発の推進

男女共同参画に関する講座の充実

講座・事業実施時の託児サービス

事業の企画や討議の進め方などを身につける、女性のリーダー育成

男女共同参画社会を目指すグループ活動の交流や、ネットワーク作りへの支援

メディアにおける性の商品化などに対する問題意識の喚起

学校教育における男女共同参画意識の充実

女性や子どもに対する暴力の根絶（ＤＶ、ストーカー、セクハラ等の対策）

女性問題に関する相談業務の充実

女性の性や出産に関する自己決定への意識啓発

生涯を通じた心身の健康維持と増進

職場における男女の均等な取り扱いについての周知徹底

職場における両立支援の推進（仕事と家庭の両立）

保育、介護サービス、高齢者施設の充実

女性のチャレンジ支援の推進

高齢者や障害者などの生活安定と自立支援

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流の推進

総数 女性 男性
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